® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

BFAET ARICEE 1L BB L7 HEEIX 135 [ Th o7,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBEHAR. BET22L0305, ELLEEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITE— A —U

https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHBRL | A B RORRICE R CEAR 25 458 12 A HUR- KIL AR (V5565 O HRe 2 2509, 28k, kDT
WIS, HIUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE B SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBS S Qi L7 s IR RIR IS
FEELT- MR Ch DT OB D /BN CEIRN AR T, RIROURS DRI A LTI HRIL, ZOWRSIITEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST

1%, BIRERE K TR,
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6|2 0157 | RIFRFER
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Eay
&

R | EIERE | B R TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0427 ZRBURETH 36° 08.1° N 139° 50.0° E 51km M: 3.1

1 BTS20 5
1 PEBEFHTERIAT % =0. 6 FEFITHE *=0. 6 4= HREMT=0. 5

34° 45.8° N 136° 46.5° E 18km M: 2.9
1 FEEZNT 0. 5

38° 53.4° N 141° 88.2 E 49km M: 3.7

AT 1 RPSTERTES BT=1. 1 RASTETHSIENT=0. 9 — BT TIEEHT k=0. 8 —RAHTaARAT %=0. 7
SAHhFEMT % =0. 7 28T UBMT=0. 5 —RETHEERET %=0. 5
YR 1 KAETEA % =1. 2 KB THIRAE=0. 9 Bk BT *k=0. 8 KALTATHREEMT *=0. 6
4|1 11 41 | AEAULAEAMS 32° 33.2° N 130° 41.2° E 10km M: 2.7
HEAIR 1 JRATR 3G *=0. 6
51 1 1344 | w)IERER M 37° 31.5° N 137° 15.2° E 12km M: 2.6
)1 1 ERNTHIERZET % =0. 5

36° 20.77 N 137° 59.5° E 6km M: 2.2
1 FALAPESR*=0.8

7|2 0238 | REVLEIREEEHDT 31° 56.3° N 130° 45.9° E Okm M: 1.4

1 FERTRYINTH . %=0.5

45° 49.1" N 142° 13.6° E 324km M: 5.9

3 IR R %=2.5

2 FrEmTACERT % =2. 3 BRERTHTIENT =2, 0 JHRATAM] %=2. 0 #IFKTTEANT *=1.8 EAETTVART *=1.8
TEITRTI =1, 7 REAMTIERS k=1, 7 AREMAER *=1. 7 FOTZ2MTFNLTFHT=1. 7
FREIAIMTAEAL =1, 7 ARE I k=1 6 BEENT RN <=1. 6 HIFETIN=1.6
NERGFEETAREX AT sk =1. 6 HIFETEBIMTHHE *=1.6 JHFHIZEM*=1. 6 L iihdek=1.5
TRERHITZSENT %=1, 5 JRERIMINTIRERNT k=1. 5 =% alTrha@sk=1. 5 {RAZehTdk 4 5%=1.5
TEErPRTASN k=1. 5 EEHTPE 6 Sok=1. 5 FIPNETEN *=1.5

1 AU TFREXATE k=1. 4 THEriCmaEm k=1. 4 ESFHEDFx=1. 4 {BHZMTEG 15=1.4
O DMTEPVEEERT k=1. 4 20 U720 HIlsk=1. 4 #AAHR6 4ek=1.4 [/ [EIT)E %=1 3
TeHOITRAE k=1, 3 JEYGHITHI] k=1. 3 FrOTHM] = A AN k=1. 3 F& L7TAM I =1. 3
RFFUFT LA k=1, 3 EENTSEAAN] =1, 3 HIFRMTHIR %=1, 3 ELFMIEE %=1 3
FIBERTPE 1 4&3k=1. 3 AQILITTAEHT ey sk=1. 2 ARLITZEHT k=1. 2 BAETT) KT k=1. 2
BIATH 4251, 2 AR AARIT s =1. 2 HEBINT 2 » F ¢ 1 sk=1. 2 HPEIBMTEAGR %=1. 2
SR %=1, 2 [EERMTRME=1. 2 SRR %=1, 2 A@RT4 4 k=1, 2 JHmEE=1. 1
GBI k=1, 1 ARSRHEAHk=1. 1 Tremidbae=1. 1 250IRT =S k=1. 1
FFERET IR 2 4% k=1. 0 FRaRHTFEELFE k=1. 0 HEpIETAN] %=1, 0 FLIEIRIXICH] %=1. 0
SR SEMTROR R k=1, 0 JIBIHHRIT % =1.0 XV HLETHE%=1. 0 JEENTEE=1. 0 FiIEx=1.0
FEEAEBIET R =1. 0 JANITIE{E%=1. 0 EJHIT -5 % =0. 9 3T EHHERNT % =0. 9
NRSRHETHEA=0. O BIMERTFAE=0. 9 BIMERT AR % =0. 9 BB *=0. 9 JERARNTHYE %=0.9
SRR AGE=0. 9 15 MR B 5k =0. 9 To)MTEERI =0, 9 FUIMEALKHEHLI*=0. 9 FrTaEZeyE=0. 8
FLICITEE*=0. 8 FllFLE+HTHRAF=0. 8 H iy H BRI %=0. 8 &R FAMEE=0. 8
R HETH L 3k=0. 8 HAKHTYEZ BT 5=0. 8 FEERMTE I k=0. 8 JEBIARTHTIEE=0. 7
FLBR A RALR k=0, 7 &/ INEHARIAAT=0. 7 FALPIARTEE 2 4% =0. 7 ALIRIH FH X0 =0, 7
I\ERTREAEANT %=0. 7 AREHLON %=0. 7 LI ®=0. 7 HNETE =0, 7 FUNEAL R *=0. 7
BRI %=0. 6 /IMETTIFSHINT=0. 6 LARNTRAT=0. 6 AETER=0. 6 $IFEHHRINTEI=0. 6
TERSZRRT LBHT =0, 6 BRBITHRRRT %=0. 5 FLIRIEXZER %=0. 5 JEREBETARIN %=0. 5
PERSIARTRTRE1=0. 5 ABIETIL 2 T H=0.5 HEHETE#=0. 5 BAETTRALERT=0. 5
O BTEFEIER=0. 5 b/ [EWT/IMST-%=0. 5 5 /KBTRE 4 £5=0. 5

3 P& ERTE(L%=2.8

2 HUEAD TSGR % =2. 2 To- D AKHlTH By k=2, 2 BFIIHINT FBRR k=2, 1 B/ HUMTEF I k=2, 1
JURTIRAS % =2. 1 FNIT/ING=2. 0 FLIT AT =2. 0 JUSTIRIT=2. 0 /UL *=2. 0
ST BAERE k=1, 9 FFARRIEANT Bk k=1, 9 FOEM =19 EFNER ) k=17
G (ERTEET k=1, 7 BEEETAR/ Ik=1. 6 ZINATRMAT %=1.6 Fo\ HEHIH R *=1.6
HOBR D 7SOl HI=1. 5 N TR RES1. 5 = WTTENE/ NERT % =1. 5

1 SPNRTHER k=1, 4 SPRTREH R =1. 4 FREATF T k=1 4 FARRINT P EE *=1. 4
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HRRFALRIT T k=1, 4 33U ST FBRE k=1, 4 $eoid *=1.4 To-orfi) [P %=1.4
AT JFASET=1. 3 £ HT-E5 %=1. 3 HALHTES /R 1Lk=1. 3 Te-omidil=1. 3 HFemdtk=1.3
FRYAET/ N k=1, 2 RIS AR k=1, 2 SEHARER *=1. 1 OMRHHiAE*=1.1
OB %=1, 1 FRIFETPELEE k=1. 1 FFHETPE R k=1 1 EHrE%%x=1.1
FARTAER=L 1 AT k=1 0 7 [EATHENT *=1. 0 ABIRTARI*=1.0 DA 5T *=1.0
HOEF LR %=1 0 FEHHAAFS S EM *=1. 0 DA% HTHIRGHEHT %=1. 0 F}» IR P4 %=1. 0
rRyAm R B k=1, 0 7 AT F=0. 9 HFETHT-%=0. 9 HARMTIRM %=0. 9 HEAT 4 %=0. 9
TR R HTEART %=0. 9 FLf) 1 [FHHEPY % =0. 8 FRIRHT /KA %=0. 8 TeOHifHEFHR %=0. 7
OB AR k=0. 7 )[R %=0. 7 J\JTHiE~F=0. 6 Z&HMTZEHHHT=0. 6
TeOTRMMTELILAN=0. 6 HIBAFEAT HEAE % =0. 6 KRMT KR %=0. 6
AT 2 RERATHEY k=2, 3 AZEMBLAIN=2. 2 "B TR k=1. 9 A& I IRH]=1. 7 SR k=1. 7
ST T=1. 7 BRIk k=1, 7 AZEMT RN %=1. 6 RIIMTRIRIE %=1. 6 BFHAFFEFH %=1.5
TTEEIT =1. 5
1 BERATTILEN=1. 4 BRI TREE k=1, 4 JETFLEENT RS k=1, 3 M@= 3 AT AT *=1. 3
JART R k=1, 3 IR AT FHER R =1. 3 SEIATERIE P JURAT %=1, 3 i E T k=1, 3
TR AR k=12 SaihEI k=12 \REETRE=1. 2 fE&EHFT *=1. 2 b ErfiFHnT%=1.2
JAIREFETHTIA R s=1. 1 JUFFGHRN %=1 1 FERTHESE *=1. 1 B dii)HF%=1. 1 —BImTEMT *=1. 1
TR R=1. 0 —BITHEARNT %=1, 0 BNTHIITHI*=1. 0 JHIETIARIERT=1. 0 (E&HIGENT=0.9
ILIERTARIR =0, 9 BUNTIIAIR %=0. 9 FEMTEETA=0. 9 (A HET K % =0. 8 fE&ETA AT %=0. 8
At EABNERT=0. 8 ETHIXA %=0. 8 [LIHHT/\IERT=0. 8 ‘B iy Highk - 14=0. 7 FHEFAIF LS % =0. 7
BN THAKIRAEEIT=0. 6 BN 7K IRZEATR % =0. 6 BRI TS %=0. 6 EEHTTEE55E %=0. 6
TN %=0. 6 AR TAIH=0. 5 254 -HET=0. 5
IR 2 AETHAERT %=1.5
1 JRRETHMIEE=1, 2 BekrhanT k=1. 1 KXEHE/I = H0T=1. 1 #ETiRAk=1.1
SAUVATHRESRMT %=1, 0 BRI HHNT=1. 0 7@ *=1. 0 ST &L 0 KAEHRE=0.9
EIRINZERT T 5k =0. 9 BKTHEG T %=0. 9 KIGFTHHAIL %=0. 9 KULVETHHEAH %=0. 8
BKHTKILET k=0, 8 KIRFHTFHPR %=0. 8 F&iFHEFA % =0. 8 FEHHAHN%=0. 7 FEEHT 1 %=0. 7
AT =0, 7 ST AARER *=0. 7 ZEEHZEN=0. 7 FIFFITRITF %=0. 6 KA *=0.5
PR IR 1 KEETHFRO k=1, 4 KT B *=1. 3 —=FERTARE %=0. 9 KAETIRMT %=0. 8 JLEKHTIKPIR %=0. 8
BT HEIT B % =0. 7 BETEr e %=0. 7 REAATHIEHR %=0. 6 /INKMT/ NI %=0. 6
KR TAEERT=0. 6 ALAEMHTFEART AN %=0.5
[UEpIAS 1 FRF O %=0.5
9|2 2044 | RETE 26° 41.9° N 142° 30.9° E 4km M: 4.0
AR 1 /NEIERFRES0. 8
10 | 2 2134 | SFEM 40° 20.4° N 142° 07.4° E 49km M: 3.6
FHARR 2 BEERTIE(LR=1.6
1 \FHREET=1. 1 JUFHPNAL*=0. 9 FFARRIEET &5 K Hi 3k =0. 6
AT 1 BEOKRTECK % =0. 9 JUFFH LRI %=0. 6 5 TFEFHT R %=0. 5
11| 3 0210 | HRigEfHr 44° 29.6" N 147 11.6° E 159km M: 4.3
JbiEE 1 FRERHEA R k=1, 0 AR TTFERRE % =0. 7 BT H#E=0. 6 ARE KON *=0. 6
12 | 3 02 25 | HAEAIEALES 36° 40.6° N 139° 38.5° E 8km M: 3.3
BN 1 BOEMAE*=1.2 AGTHHHSENT k=1. 2 fEEHTREE %=1 2 FHEHHET%=1.1 AXHI=1.0
T E THIIPREFIT=0. 9 FEVATHA SN %=0.9 HEMA AN *=0.5 HYEr R NRE K *%=0. 5
TR %=0.5 HYEiiEE*=0.5
BRI 1 HAETT BAARET 5 =0. 7
133 1811 | #FEpp 39° 06.4° N 142° 07.6’ E 45km M: 3.4
AT 1 KARTERIARIENT=0. 8 JARIETTIE)IIMT=0. 5 LA FUHT=0. 5 {E BTk %=0. 5
14 | 3 18 28 | HFULANFERGE 39° 17.2° N 141° 14.4° E 123km M: 3.6
AT 1 AR k=0, 9 —PArTEARMT % =0. 7
B 1 ZULVAHARE=0. 6
15 | 5 09 25 | REpULAES 36° 15.1° N 137 38.4° E 6km M: 2.8
RBFIR 1 IARTTZE*=0. 6
16 | 5 09 51 | FEH-ERE 34° 16.3° N 139° 53.5° E 89km M: 4.6
TFHER 2 WE)IITilRE *=1. 6 FAFEATIAN*=1.6 BE)I[H/\(fa=1.6 fELHdr4*=1.5
1 fEILTRATE=1. 4 EEmTeskk=1. 4 FEERTTERTEA%=1. 3 HEEmT FH=1.3
SEFAM FHAR %=1, 2 FAGHAHT FENT R k=1, 1 FtiARE i k=1. 1 itk k=1. 1
WA HIEIRTS *=1. 0 BT T-A MM %=1. 0 BHHTTEL=0. 9 THEERKOUWF=0. 7
ERUTHRA ST 7 R=0. 7 BHHTHTE %=0. 6 TIELRIXILEHT %=0.6 —EH—==0.5
HOHR 2 fE AT =2, 2 =EAERE=1. 6 ek RE=1.5

MR ER=1. 4 [EFHARS k=1 2 FEFAF *=1. 2 FRTARHXKTHT=1. 2
PEREHTZEAR=1. 0 GrO BB *=1. 0 FETFIEATRII=1. 0 FETSA AR %=0. 9

HOUH A X B4R =0, 8 BUTTE X BRI =0, 8 FEt A5 %=0. 8 HUTHEFX 1§ =0, 7
U 14 % =0. 7 RIS XA H) T 5% =0. 7 FEUH) KR % =0. 6 HURAH XA H %=0. 6
FEHRARE=0. 6 FRTP XA & X %=0. 6 FEHEXIELRS0. 6 HUdtX P » J5 %=0. 5
TSR EPEA k=0, 5 HUUHTE RN %=0. 5 Ao XA S %=0. 5 HAUKHXZEE|%=0. 5
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1

1

1
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HOCHE AR AR %=0. 5 HURHEX (L %=0. 5

SUETHSE=0. 5 SHHA=0. 5

SV EREX KB %=0. 7 W= EFERBIFT*=0.6 S\ /o EREX TR *=0. 6 MZATTAFIHE *=0.6
SV F IR EF %=0.5 S\ ek KEXA%=0.5

FARER R J X KR4 =1, 4 RREER X ILERT=1. 2 IR TIRF X T BB s =1. 2 BER AT REE*=1. 1
SUETRILET k=1, 1 )RS IR B RiET sk=1. 0 SHAlFAT =1, 0 JIIEF-RIRR/IMZRT % =0. 7

BT E BIRE AT k=0, 7 FERTEO E=0. 7 BERITTRE% %=0. 7 FBJRHIX Eif*=0.5

TP EHZREA =1, 0 HraOERM *=0.8 FEMHFESF v k=0.5

36° 151 N 137 38.7 E 4km M: 2.9
AT LE*=1.0

36° 15.2” N 137 38.7 E km M: 2.9
FAAHT AR %=0. 7

34° 58.9° N 136° 29.8’ E 15km M: 3.1
SRRE I k=1. 6
PUH T HK=1. 4 V9 H isgen] =1, 2 P HiERaANT *=1. 2 [0 H i b s k=1. 1
SERETHPES=1. 1 SRR sk=1. 1 JIBRTE (R % =0. 9 AILTIAIAT %=0. 9 A (LTHEIHET %=0. 7
= HER B/ )NA) k=0, 7
BT RIS %=0. 6 FIZZHTRIT %=0. 6 JZHMTZEM *=0. 5

42° 19.8° N 142° 59.5 E 53km M: 4.9
TR =2, 7 S BT SR =2, 7 JHIRR TR % =2. 6 B AMBIHA41E%=2.5
THRTHTEEH 5k =2, 4 JRATHTERZE=2. 3 RRILIHTSMT %=2.3 2.V HHTZ 0 §lfk=2.2 Z V) HLHTHE %=2. 1
O BRI TERT=2, 1 -HB BT BAE % =2. 1 JARRTIEAE=2. 1 JAZ2RT FfEE=2. 1
LMY 1 45%=2. 0 SERIATTERI k=1, 9 EEENT AN %=1, 9 FrulALENT *=1. 8
PRARTHETERT sk=1. 8 HFrOV=7MI = EET k=1. 8 EHUETHRAN % =1. 8 AT 6 4c%=1. 8
HFERIT R 2 455k =1. 8 Ton~HlTAERI k=1, 7 FEERTHM] %=1, 7 FrOTEH M EHPIEHISERT k=1 6
SRR 145%=1.6 ABIMTAL 2 T H=1.6 PALAKIR25c%=1.6 TrEkii<ZiiRIR*=1.5
TR CRT k=1, 5 THRifiik=1. 5 FRIITART %=1, 5 2RI *=1.5 Z 0 HHETAN=1. 5
BREETTART % =1. 4 JEERTFEE=1. 4 ZPRTIBMINS ok =1. 4 FHFHT 2553k=1. 4 HYLHR 45=1. 4
BRI 4 45=1. 4 ABIRTIARGNT k=1, 4 AR %=1, 3 REHINTRAEN 1. 3
FoRyOI RNk =1. 3 HISTHTE BT *=1. 3 FIHEMTTE 1 5ek=1. 3 -8R0 B k=1. 2
APETTET %=1, 2 QISR sk=1. 2 H sty 1 sRTPIB0 =1, 2 B0V BTy iE=1. 2
Frsridbse=1. 1 JEHEHETAGERAN k=1 | FUEEAARAES <=1. 1 7L %=1. 1
JEEHT AT =1 0 PR |RET k=1. 0 7 Tikzert=1. 0 FLBLARIXICHT % =1. 0 SERAHH] *=1. 0
SOV DR RS k=1, 0 LIRS k=1, 0 BRIFTRERET k=1. 0 FLIRALXACE%=1. 0
ERRT k=0, 9 FEASMTHER =0, 9 RELRETEIL%=0. 9 FLIERIRK b7 UE %=0.9
N ARIAIT=0. 9 /MEHTSIT=0. 8 ZEMHMHIE 5 4=0. 8 IR FLEFNTAS k=0. 8 BIMENT ATV % =0. 8
IFE BT RBI=0. 8 HARHT R % =0. 8 ZEMTIL 2 S5k =0. 7 FLIEH X 5=0. 7
FUIRAESTAR A 2Ea0k=0. 7 HIRKTH=ENT=0. 7 H MG A &ERT H iR *=0. 7 BIRERT#45=0. 6
JEAFIT FIS5=0. 6 ST H#52=0. 6 26 T-EATEA TJE % =0. 6 (Sbfi e k=0.6 FEMTAMAT=0.6
TR EOHT=0. 5 b R EERTZERT 5% =0. 5
B ERTSEIAK=1. 1 BOEATED - SORA k=1, 1 T omi ki %=0.8 J\SmiEgdk=0. 7
I T 1| % =0. 6

35° 186" N 135 58.1" E 15km M: 2.9
KR IMA=0. 6

38° 4.7 N 141° 571.2° E 63km M: 5.4

—BIT TR % =3. 8 {EHETHEHK *=3.6 JLLriFHZET*=3.6 —BIrfiftRAT*=3.5

-BETHEIRAT % =3. 5
FANETHASLTERT=3. 4 284 iHihZEMT k=3. 4 Jt. -iiIEHT=3. 4 —BArTs=ARAT %=3. 4
a7 FE T v FEIT % =3, 3 — BT LIRT % =3. 3 S48/ | 1BT=3. 3 BLINTHITHI*=3. 3
BUMITTATR % =3. 3 JHRET TR %=3. 2 BYNTIA =3, 2 — BT ARNT=3. 2 —BarTFTILIHT %=3. 1
RTINS =3, 1 — BT I =2, O FEATHTHRINT =2, O LAt FUBUIT=2. 8 JmF 7y ~TiT ¢ =2. 8
BN AR BT =2, 8 YLNITHARIR %=2. 7 {EEATHART =2, 7 RT#) | %=2. 7
TR BT k=2, 7 &4 IRRTPEAR % =2. 7 B XS % =2. 6 AL ER=2. 6
LRI TP R % =2. 5 FRBFHTE O] k=2, 5
KHRTETTRRIT % =2. 4 JEMA R =2, 4 fEERTRGENT=2. 4 BN KR ASRIT=2. 4
PERTERTIRPI % =2. 2 =R WT =2, 2 [LIEBTRIR %=2. 2 /ARG HEE %=2. 2
WARASERER % =2. 2 BT =2, 1 KT AT T k=0, 1 E iy =2, 1 KBERT/ M % =2. 0
FEPTIFRAR % =2. 0 BFEATEFE % =2. 0 AT RIERA ST *=2. 0 B ilfi)lIFH*=19 =i iRR=1.9
L AT BRAT=1. 9 B kTRt k=1. 8 BEMEEITA=1. 8 — M EEsF %=1, 7 AZMHgiR=1. 7
JUFF RPN =1, 7 SFR I H I *=1. 7 /B ERAHE=1. 6 PHRERTIRNAH *=1.6
FARTTAH=1. 6 BKRTECK k=1. 5 PEFIERT)IFL*=1. 5
DEETT)IRHIET=1. 4 J\IEFErAH =1, 3 J\IRFEAEFERk=1. 3 AZEMTRAETk=1. 2 HEFATHEH=1. 2
FPRATIER B k=1, 2 iE=LL 1 A TEETRR =1, 0 A TR k=1, 0 S IRATE R %=1.0
OB =1, 0 FEPIAAS % =0. 9 SSRATRII %=0. 9 FARTFEHR FEARE=0. 9
C AT k=0. 8 AZ&HTILIEMT %=0. 5
B BRI AT sk =4. 2 RIGTTHR k=4, 1 IR 1 Ek=4. 0 KIRFHi 7)1 =3, 8
TABTHMTE=3. 8 KIGH )| = HET=3. 8 fr&mibkANT =3, 8 m =Tt k=3. 7
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AR ARG R =3, 7 AT % =3. 7 FARMTEIR=3. 7 BT HET=3. 6 HKriahT *=3.6
BT AERERT %=3. 6 (IR k=3, 5 ZEFHHIE % =3. 5 BAAETTARA%=3.5
BOKTTERAT %=3. 5

SAVATHREZENT %=3. 4 FEFHEMAE %=3. 4 FERATENI*=3. 4 ZKiEg ST %=3. 4
RIGTHEERG *=3. 4 (IEEYEFX Hlin=3. 4 JRETTENAE *=3. 3 FRHTmIEAK*=3. 3 ZJ5ii—iH*=3.3
BKTHHFINT k=3, 3 ErIRIEEMTALE % =3. 3 AL *=3. 3 B HFIERIEL *=3. 3
SAWATIESH % =3, 3 A& TTsRAT=3. 3 FINFRTFIT *=3. 3 KFMT R % =3. 3 =) [T i) 1| % =3. 2
TEIRTEEE=3. 2 fagifidl ERT k=3, 2 SRR k=3, 2 KARITH) ([ =3, 2 KMt KAk =3. 2
BT k=3, 1 f&mifil) |11k =3. | fr&nniaHk=3. 1 ke «=3. 1
BOKTHTAMAT =3, 1 EINEERT AR %=3. 1 RIRFiET%=3. 1 IIGTHFHEXIA=3.0
FEIRTTARL % =3. 0 BKTTEE LT =3, 0 FKMIIRKIT =3, 0 LA I %=3. 0 BINET/INE =3 0
B T B k=2, 9 Lo MT 415 =2. 9 JIJERTHTRG % =2. 9 KALATIRE=2. 8 HEEATILH %=2. 8
PEIRTE R % =2. 8 FEFHAEI *=2. 8 IIHAHFEXME *=2. 8 IIBHERKEL *=2.8 BT EL*=2.8
iE2EH=2. 8 R TURE % =2. 8 A BRI %=2. 8 LEHNTAAM=2. 8 (LochI7RA *=2.7
EIRANZERT T k=2, 7 KIGTTE I %=2. 7 AT BT %=2. 7 ZAEHALEMFE)[N=2. 7
FEERTFI %=2. 6 FF =kl 1=2. 5 f4 H i H %=2.5

RNETHASTE RS % =2. 4 EHOINSERT/NEF I k=2, 4 T RN=2. 3 KT AR %=2.3

B KEAKILE *=2. 3 AZRHTBR*=2. 2 BINZTERTER k=2, 2 [T BRI k=2, 2

A EBTAF k=2, 1 ALAHT =1, 9 £ 4 f5HTRE %=1. 6

REFTRME*=2. 5

FANFTERL % =2. 3 (AL PEART LA %=2. 0 BETriAZRNT %=1. 9 KAUTXIFIEF %=1.9
FAlTFARHAERENT % =1. 9 AEFHE) | IT5 =1 7 BEFrdirP iy k=1, 7 BR[0T *=1. 7
FANTHACR R k=1. 6 Tok B BTPERE 2 H=1. 6 FKHEFAIFIM *=1. 6 FKFHTHLERHTE *=1. 6
FRIASTET TR % =1. 6 BEMEATHE 1 x=1. 6 EaRibEe=1. 5 (IAbiiAaERT P R=1.5

BT LRI %k =1. 5 AL ARERT/ NP % =1. 5 AL HYGHALRNE ) #% %=1.5
MEAEFPEART EFidek=1. 5 KfLiFEsh*=1.5

FENBETAR N k=1, 4 BEFHTPHERT AR« =1. 4 BN 7N k=1 4 FKEFITEEHR=1. 4
KAUTAFE k=1, 4 JIRITVER SN =1 3 KAUTIARHBTARH *=1. 3 AL4brT HIGHALRN LAk *=1. 3
BARTTRR % =1. 3 AL EYGHER *=1. 2 FETFTTEEITHE *=1. 2 BT 00T *=1. 2
SAENTARE k=1, 2 FKHTILE=1. 2 BKHSSABNT iy k=1. 2 FKH AR IZCRASL. 2

R RBAIRE S *=1. 2 BAAETREBIT RS *=1. 2 MFIAETEAIT %=1. 1
FIASTETTPE BTV k=1, 1 (ZNEAT PR %=1, 0 BAFATLN TPk =1. 0 HFIAH TSR i %=1. 0
BARHRER %=1 0 BAR TR % =1. 0 BARMEHT %=1. 0 FFIATETESPNE) 1 *=1. 0
REfHT ERT =0, 9 HIFIIAHTAH=0. 9 BUNTHIAIR *=0. 8 ALEKHETHHTH H %=0. 8

AT TR %=0. 8 KAETTHMT %=0. 6 FAETF-M%=0.6 FKH T/ \FEEEAR *=0. 6

AvAK TR 7K 4 k=0, 5

FRACURTTAEHERT % =2. 9

KA HWTHRAT =2, 3 H LM Rl % =2. 2 HURTIH g k=2, 1 {AALITAMI=2. 1 fe FRTTAIET =2, 1
FHERTAHE %=2. 1 JORATHT =2, 1 KEEATZE AR k=2, 1 FEdRAHERT=2. 0 KgAK *=1.9
At gesk=1. 9 KRR k=1.9 FPRFEE *=1. 8 [[NLETHkA T %=1.8

KIRFGTTAHT 4 T7=1.7 FER AR *=1. 7 FETH k=1, 7 JAdLATESS k=1. 7
(LB 0T e A sk=1. 7 FERTEENT sk=1. 6 SYTHT/ZIR k=1. 6 ELZ:)I[MTHHT k=1. 6
FELATEM k=1, 6 |LIZTIEANNT =1, 5 AINTBRAT=1. 5 KR iidsisk=1. 5 FEfb =fiid*=1.5
W EA=1. 5

TR IR=1. 4 (L LI A L k=1, 4 i) IR k=1. 4 LT k=1. 4 P8)I[I]EE *=1. 4
LT VAT /M k=1, 4 (LI TIT=1. 3 [EERTEIR=1. 3 JE TR *=1. 3 IMILMHE *=1.3
HIETHYRGIT k=1, 3 FEMITTIES %=1.2 =JIMTREL *=1. 2 WAenTEEek=1. 2 (LIGTHilcEnT %=1 2
LR/ NERT A HR=1. 2 AREHTRE % =1. 2 BERNTEE %=1 1 EETTIRE =1 1 BHTANT k=11
FERETHE BT % =1. 0 (L NEIRT/INED MERT 3k =1. 0 {1 FH i8S <5 % =1. 0l HHAN] %=0. 9
FERITAR H %=0. 9 B HTHE B %=0. 9 [LFEALNTHH=0. 8 #BMITIELHT=0. 7 JEANTIE) I %=0.7
FERETTRI AT % =0, 7 FERATH_LILYR*=0. 5 AUEHT 5 %=0.5

ARETAE =3, 1 HEHFFFHR =3, 1 FETTHA *=3.0 KABIT A *=2. 9 [ERATHEH *=2. 8
TR EHETERILRT % =2. 8 ARG HT=2. 7 mAfHESTRER X PERT k=2, 7 “ARAThH:%=2.6

ISR T k=2, 6 EERTT 7T % =2. 6 PR rillT X R fBT k=2, 6 HATHHHENT %=2.6

TE S ETTR W] % =2. 5 FBETAAARNT=2. 5 1R FNRT k=2, 5 FHIMTA MY M= % =2. 5

FATT AT % =2. 5

TRETIRARNT % =2, 4 “AKATIEHE *=2. 4 HASTIHTEENT %=2. 4 EHEITALH *=2. 4 FRANTAL %=2. 4
HRMNEAES *=2. 4 FAFHETRERSXMIE=2. 4 FIFET/INGIX %=2. 4 {EE0HETRERT *=2. 3
ARETT A %=2. 3 JIPIF BN =2, 3 JRITHTHEHAR=2. 3 REA TIAA %=2. 3 FJIFI/IMEik=2. 2
A TIVEARAT % =2. 2 R OHsEriinn |5 k=2, 2 fREHaEi A RNT «=2. 2 208 Al ¢ =2. 2
FAAERS AT X = BMT=2. 2 FIRTATET R =2, 1 S atc=2. 1 )1 MRALR k=2, 1
WHE T =RIT=2. 0 & RSB FALERAHIF %=2. 0 HATTHATEE=2. 0 JIPIATIP9=2.0
SERATAKH =2, 0 /NEFRT/NEPTIT sk =2. 0 “ARATIIA K =2. 0 BRILTBAR %=1.9 JIMTHEII]%=1.9
/NEFRTHE k=1, 9 fRETHEAREFN] %=1. 9 ARLTREAH=1. 9 21/ \EHT %=1. 8 KEFEIH*=1.8
PR THIEET X AN %=1, 8 FRIHTAAE %k=1. 8 ZT&J 17/ k=1. 8 SRIRFHIRIAF k=1. 7
HEATEE =1 7 JHPIR BN k=1. 7 KRERTES b sk=1.7 FERITHERN=1. 7 AT k=1. 7
FRATHIZAR k=1, 6 FEEAITTACH *=1. 6 $EANTARRE *=1.6 Wb E HiEAR*=1.5

T8 REFET R ALE A % =1. 5 BRILTTHIRGRT % =1. 5 FERBTHEE %=1.5 \WWh & i/ MGiE=1.5

WX FERIT k=1, 5

KEAB/INE=L 4 IR —AK %=1, 4 WhE Y k=1, 4 ZHE)THRBEZT*=1.3
TSR/ INEE =1, 3 JRESHT G =1 3 AT |BE R k=1, 3 PEARKRER k=1.2 ZFRAT KM *=1. |
KEFFGAST %=1. 0 dBHTR R 11=1. 0 HVERTHIARE - f%=0. 9 I IARIRI 8 %=0. 9

THRET S =0, 9 SEEMTIRFI=0. 9 HANTHE %=0. 8 THRNIHEE *=0. 6 FIENTHE=0.5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
HARR 2 BEERTE(LR=2. 4 )RR k=2. 0 HARFEIT Sk k=1 9 FP0T o EE=1. 7 /T THENT=1. 6
JUFHINHLR=1. 5
1 BFRTAR Ex=1.4 BALAT Bt =1. 4 HARFEGHTRTE %=1. 4 W\ OHETH FH*=1.4
ZEETERT NI sk=1. 3 ANFET R k=1, 3 TLFR A AT k=1 1 BV SBHT EBANEk=1.0
EFHT-EF k=1. 0 HOEAHD T IR %=0. 9 =IRHTHMT =0, 9 BF/) HUETEFII 5 =0. 9
FH BT 7-%=0. 9 AP %07 k=0. 8 -FuHTPE —FHT %=0.7 J\JTHi5~F=0. 6
ToOTICHET S5 5% =0. 6 #12r JEHTHEE H % =0. 6
PRURU 2 KT =2. 0 S a I *=1.9 B ZiiBh) /N k=1. 8 AP iiPNEIT k=1. 7 FEF A *=1. 7
AFHTET %=1. 5 KT IR *=1.5 A NZHi+ERTAER*=1.5 OV B2 mimtils *=1.5
KRBT *=1. 5 SHER/NE*=1.5 tHT#H4=1.5
1 HNEETR=1. 4 ERkiiZe ) 1k=1. 4 R TS O %=1. 4 FHERH e *=1. 3
AR k=1, 3 ATRRITTAER] k=1 3 HREKE AT %=1, 3 Aiffili=1. 3 AP iiam=1. 2
W TN =1, 2 E#TiANT k=1, 2 ARErifm H sk=1. 2 FEfIGE *=1. 2 JREAT A %=1 2
INEERVINIR=1. 2 /NEEREA k=1. 2 FPHHMAH:%=1. 2 bR k=1. 1
IEER EER =11 JIHRE%=1. 1 OV=HR0mH0) k=1, 1 ZKBRT/ k=11
AT AR =1. 0 BUFmsFH *=1. 0 > IXMAFFEmR *=1. 0 SATIL *=1. 0 FREI PR *=1. 0
HEKETRITEET=1. 0 25945239 b FHmE k=10 $tHEmARA F*=1.0 IR HAET k=1. 0
TR %=0. 9 AR %=0. 9 > ITHERTS *=0. 9 FKIRFENET#TE=0. 9 FrlrifHEE%=0.9
BUHETIE=0. 9 HUPETH AR %=0. 9 A 9~%2% 9 SRR %=0. 9 17J7 TRk %=0.9
B TTEEE:=0, 9 JREMTFAE L %=0, 9 H A E TN HET%=0. 9 $EHETHES *=0. 8 A/ \#*x=0.8
PRI T A % =0. 8 B IITIIEME % =0. 8 FEIHIFISZAE*=0. 8 HHEA BT k=0. 7 $£HTI&EH=0. 7
HRERE T ENT=0. 7 Wikt ®=0. 7 §E/ T *=0. 7 BERTAHAT %=0. 6 jHimiH *=0.6
Pz % =0. 5 MR N=0. 5 ZFATIHI%=0. 5 A ATEH=0. 5 1THHiEE*=0.5
ST % =0. 5
AU 1 BZERTTET-%=1. 4 FE e rIRERT=1. 3 T EETHE % =1. 1 J5ENTR R %=1, 1
FEATRE) T/ k=1, 1 HEAIE] ETFEEE%=0. 9 25 FHT2ET=0. 8 SEARHTBA %=0. 8
iR S < SfiEsd)l | %=0, 7 TEPHHER *=0. 7 FHLE RN %=0. 7 HiAT AT *=0. 7
INLFAREAS k=0, 7 BRI ILIFHHRE=0. 6 KTFEHEPHNT=0. 5 AR %=0. 5
TFEFTHTAAAIL %=0. 5 HEATIIENT=0. 5 FL[TTHMT *=0. 5
FERS IR 1 #ITHIRIT % =0. 8 ERMTHEF k=0, 8 Hil A= ATEL{RARMT =0, 7 (AR PHALRIT % =0. 7
ARG THYRERNT %=0. 6 MAMTHE=0. 5
HrEIR 1 FAEHAFHE*=1. 0 AEM FTREA0. 7 BRETHR %=0. 7 ) ITHEE %=0. 6 JIZETTAFHR %=0. 6
R LITHAASENT =0, 6 4 HITABE % =0. 5 & HIHA *=0. 5
THENL 1 BPETERZS k=1. 0 FHHEAT%=0. 8 FEHEFIEM=0. 7 FHH R %=0. 7 pkMHEEZeH#=0. 7
FATRERT=0. 7 J\TARAT AR %=0. 7 7 SHiFskr 4 %=0. 7 A *%=0.7
FEAEERGSG %=0. 6 BFHAATREERE %=0. 6 AATL TE=0. 6 EHEETHEE %=0.6
B %=0.6
HRUCHD 1 HETRERATET=0. 5
Bk 1 A EATEANERAT % =1. 3 & ErirfER %=0. 8 JEPHTHTAINT=0. 6 BEJIIAT FREI*=0.5
23| 6 0651 | FETEiiE 30° 08.1° N 130° 55.0° E 19km M: 4.0
SR 1 FEREFITPEZ %=0. 8
24 | 6 09 19 | JbimEESTH 44° 19.1° N 141° 36.2° E 9km M: 2.3
s 1 AT %=1, 3 JINRTET 3 4=1. 1 PIRNTFANT *=0. 9
25 | 6 10 40 | B 26° 32.2° N 142° 31.3° E 47km M: - -
HORAR 1 /NEJEREEE=0. 5
26 | 6 11 41 | AbifEEETETH 41° 32.2° N 139° 49.3° E 11km M: 3.0
JeimE 1 _E/ ERT/ N1 %=0. 7
27| 6 13 02 | FHARRA T 41° 29.5" N 142° 00.9° E 58km M: 4.6
AifEE 2 BHAETIANT *=1.5
1 BREETFTEET k=1, 1 BRITHLIL=0. 7 BEEIRTHET % =0. 7 BRI A / HlT k=0, 7 FEREATHAT *=0. 6
Tagridbse=0. 6 HrTI%ZEp=0. 6
AR 2 BEERTTE(LR=2. 0 FUBFTS IR *=2.0
1 \FHENT=1. 4 BOEFRD 7GR HI=]. 4 BROHETSER %=1. 3 Teoridh=1. 1
ToOTHIHITRE k=1, 1 ANz FhRE=L 0 Teoiidmk=10 /T T4 %=0. 9
TR KM 3k =0. 9 J\FHIPNAL % =0. 8 EFIZHIETH D Hsk=0. 8 HTALFT LbRg sk=0. 7
TOFMTHEE=0. 7 HOBFTUR %=0. 7 FOEF IR £=0. 6 Sbo IEHTAEH %=0. 5 Fo- D AMIMTBLILE=0. 5
REIETAR / i 3 =0. 5
AT 1 AEMREGR=0. 8 T AMTIEK =0 7
28 | 6 22 02 | yhEARREILAEND 26° 47.2° N 126° 21.4° E 23km M: 5.1
TR 2 JCKEITEE *=1.8
1 JCKERTHA =1, 4 JCKEBRTIRE %=0. 9 AKERTILsk=0. 7
29 | 7 03 34 | IGEIRIREGH; 36° 15.6° N 137 01.3° E Skm M: 2.1
Mgt R UL 1 FRBITRAART T % =1. 0
30 | 7 12 31 | B 35° 48.9° N 137° 29.0° E 6km M: 2.6
REFIR 1 FERERISE%=0. 7 ARG %=0.5
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37° 44.0° N 141° 31.7 E 55km M: 4.4

EFRRTIREL k=1, 7 VAT %=1, 6 [LoTHTRAIR %=1, 6 f&HHkART %=1.5 AAMTLZE*=1.5
AT %=1 5 = IFETE) I *=1. 5
JIERTHTRE k=1, 4 SEHBTA=1. 4 BB k=1, 3 AT H *=1. 3 L T HE k=1, 2
IIEHFERES *=1. 1 (IERARLE*=1. 1 AL %=1 0 IIEHFIERIEL *=1. 0
FA T EEIT %=1, 0 IIBZeH=1. 0 AT AERER *=1. 0 FFHRTRH *=1. 0 FLAMAT -#E=0. 9
FUFFETRIRT % =0. 9 ANEETEIR=0. 9 KA IMT%=0. 8 HANEH/INEF % =0. 8 A HHEXFNE *=0. 8
KIGFTT L % =0. 8 HEAETAEET =0. 8 ki EET=0. 7 AUk %=0. 7 (LEEHEFX FiR=0. 7
BRRESTHRA =0, T AR R % =0. 7 EyE BRARIR %=0. 7 KR 1| = HET=0. 7
EATER*=0.6 (IHHEIEXKA=0. 6 CRETIUAL*=0. 6 (LEEIREFXIET %=0. 5
FRERTI) N s =2. 4 HOEERT AV FH sk =2. 2 ABES A k=2 2 ARG 1H]=2. 1 SREEF T HR =2 1
FHAS AT % =2. 0 EJIA/ NG *=1. 8 AU %=1.8 " AW HEhE *=1. 8 WEENTHT *=1. 8
FAS T ZERT sk=1. 8 RIARETHEEEXPEHT k=1. 8 [E BT %=1.7 JIIPNAFFIIN=1.7
PR TIAREEIT % =1. 7 R OHEmige) | NT k=1. 7 {8 EmifRENT =1, 7 FfR T S AhE=1. 7
ARETAE %=1, 6 WEFMEEIEEG *=1. 6 1&/LEIT LA RAHUF +=1. 6 EBLTHIH=1.6
ERARTAR % =1. 6 )| {RHT L5 [ k=1. 5 KERFE/INR=1. 5 REFT A %=1.5
TEEAHETE= LN k=1 5 WX =fiiT=1.5
METHI A FFEEr=1. 4 FRIRTR) N %=1 4 fEEaeEmian k=1 4 REEg*=1.4
TRITHTS AR =1. 4 FTHIRT AR INR k=1 4 FIARRETHIERTIX = BMT=1. 4 FFRRES TiEmTX S AT k=1, 4
KEREH k=1, 3 JRIGHHRIG k=1. 3 /NEFRT/NEFSHT sk =1. 3 A THTEARNT sk=1. 3 {RTHRAARIT k=1. 3
R ILERET %=1, 3 JIIPIKRS B PR k=1, 3 KAEHTEF b x=1. 3 ERILTiBHA*=1.3
FHRTTET AT sk =1. 3 2 I [TRAMTOIT % =1. 3 “AUATIa M x=1. 3 STl RERE *=1. 2
FIT TR k=1, 2 R mAEAI FAba s k=1, 2 )1\l k=1. 2 )1 ATEAR: k=1 2
/NBFETHR R k=1, 2 BRILTEMIRIET k=1, 2 fRETIAARET=1. 2 RIS T/ NS k=1. 2
ZERN T \IRIT % =1. 1 JUPIAT P/ INLAE k=1, 1 ST k=1, 1 HRETAN | HBrEii k=1 1
FHRITTRAE % =1. 1 &S TAREA AT k=1, 1 RIKAT—AA k=1. 1 PR HiEITXANT %=1, 1
TR ST H AT % =1. 1 SEMAKE %=1 0 FRHTE*=0.9 \ XTI ik k=0.9
REST P %=0. 7 HE AT TAE k=0, 7 =FRMTKET k=0, 7 SARMTHIE % =0. 6 [HATTTERN=0. 6
TR A 11=0. 5

BT TEEHT 5k =0. 5 —[IT=RAHT %=0. 5

HSZTBI NGRS =1, 0 AT FE 0 =0. 9 KFMTAHLFH %=0. 9 YR HME%=0. 8 K i TJM] *%=0. 7
K THPNEMT %=0. 7 HNZT&FT%=0. 7 WX ST *=0. 7 SEBT/N*%=0. 7 HiH4=0.7
O B2 FEAEE % =0. 6 FHERE AT %=0. 6 7K~ iZEIRH]T %=0. 5
FHRE THEACREANT=0. 5

36° 48.1° N 140° 32.7 E 8km M: 3.9
AT I INFRE k=1, 8 TR k=1. 7 Oz BARA i flcE % =1. 5 KFHTHLE *=1. 5
WRERE TG *=1.5 LjimiH4=1.5 Effatx=1.5
TR TR RNT=1. 4 JRENT/ k=1, 4 FPEKHmHERNT k=1. 3 LMhsR*=1.3
TRERKE AL k=1, 3 FHAHTHETHIT %=1, 3 YL *=1. 2 S *=1. 2
WRERE TR O k=1 1 AFHAFIT k=1, 1 253H0 9 b kM %k=1. 1 AREmifRE=1. 1
FEFTHIE*=1. 0 AT TERT k=1. 0 HHRTTAMBERRINT %=1. 0 OV B2 mibia)!*=1.0
SUETTHFAE=0. 9 AR TR =0, 9 SPETH _ARRL*k=0. 9 AGEIT TR *=0. 9 BYJIIFATFIH *%=0. 9
TR E TR %=0. 9 /NEEF FEE %=0.9 KRR %=0.9 < |TAiRFZe75E %=0. 9
HZhi+ERTAGH % =0. 9 FHAHEEA T %=0. 8 E#kiiZe)1%=0.8 HILhifHT*=0.8
FIRTHREIR % =0. 8 B TifisFH %=0.8 H3F A3 9 B HTAFAH *=0. 8 SELITFafHz L1 =0. 8
FRHTIR %=0. 7 S <IXHKRES *=0. 7 AT iEA=0. 7 /INEE /NI %=0. 7 ST *=0. 7
INEENEA =0, 7 ARETTHE M %=0. 7 AETHIGH %=0. 7 BERTHER %=0. 7 Al il %=0. 7
BNTTEMEH=0. 7 R4 [THERE%=0. 7 HRKETTHREN=0. 7 1T HF *=0. 6 HIETIEE 7 5%=0.6
AT \HB %k =0. 5 FEELHTI LR *=0. 5
FHETHIAREFET=1. 6
ATHTERT=1. 2 FHERE TP RAT k=1, 0 JFERTHRH:*=1. 0 WiAIE])IHEEH*%=1. 0
JEATISELEA *=0. 8 SSARHT B %=0. 8 HHAIENINT/INI5=0. 8 FEFHIALLI%=0.7
AT =0. 6 AFARTESHIFE*=0. 6 TEFHHT *=0. 5 TR *%=0.5 BT 5L *=0.5
BEVATHA BN %=0. 5 /INLUTARER %=0.5
JARMT B =0, 9 REMF5 %=0. 8 [T %=0. 6 HHAMTHEFEE=0.5 FHTZIN=0.5
SRR RERE %=0. 5 &) IHT7)1]%=0. 5
BRTART % =1. 0 HilA=TT BLARNT 5k =0. 8 VA H ATFARAT %=0. 7
PP I TTREZS % =0. 9 BT HLEERIE %=0. 7 FATIIEAT=0. 6

38° 32.2 N 141° 43.6° E 53km M: 3.7
-BETTSEMRAT %=1, 1 —BIHEIRIT % =0. 7 AT RARTERT=0. 7 T K %=0. 6
— BB 5k =0. 6 [AERi R H TS T k=0, 5 JCARIETTSE) 1 I]=0. 5
TAETHMIZE=0. 9 g =RElTHH % =0, 9 KUITBHHED % =0. 8 KANETHARE=0. 6 & TFiFkART % =0. 6

34° 29.5° N 135° 32.8° E 14km M: 3.3
T-RARBF K Sy % =1. 6 KPERHFEEAkILA *=1. 6 & HikdELE *=1.5
TN EEF G A %=1 4 FYRTPERESNT % =1. 4 ARG AR *=1. 3 KRR LIART %=1. 3
REHUNTEF k=1, 3 KBRSRTEFK R L %=1, 2 KBER P RGHEAN=1. 1 REfiBE*=1.1
B HARTAET=1. 1 KRR AT %=1, 1 KECAKFITILE =1, 0 FEFIH I k=1. 0
FEAA TN *=1. 0 FRIMHTEAT*=0. 9 RAHHTHERT %=0. 9 A AHik=0.9
KB KA AT % =0. 9 FAIHTFIRET=0. 9 RAERFHiTH %=0. 8 JAIPEEFifkAT %=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
KB LT L s =0, 7 BEHRRHE sk =0. 7 FABRARAIER % =0. 7 KBRERATHRX KAEFINT % =0. 6
KOS SIX AT % =0. 6 AAJFATZENT % =0. 6 KPS HX H EHIAFNT %=0. 6 MM E5E3F%=0. 6
FIHLEPTEH *=0. 6
ZRIRIR 1 FETART %=1. 0 HFTTHAET%=0. 9 —HPRTZAEFPE %=0. 9 BERSMTIAMEFPE %=0. 7 JABEHTEEHE *=0. 7
FIRTRIA % =0. 7 BT %=0. 6
35| 8 0900 | VAR 26° 50.1° N 126° 15.6’ E 17km M: 5.1
PRI 2 PKBETH R k=1. 6 A KBEHTHI4=1. 5
1 JCKERTfhask=1. 1 AKEMTL¥E=0. 9
36 | 8 23 18 | f)lIRAER M 37° 30.7 N 137° 12.3° E 13km M: 3.2
A5 1 BRNTHRSET % =1. 1 BRUNTHIERZAT %=0. 8
37 [ 9 0220 | BT 38° 06.6° N 141° 47.4° E 57km M: 4.2
IR 2 fETkAERT k=1, 7
1 SRR/ NS k=1, 4 ANBITEIREL 4 TAITEITE=1. 3 AR RARER *=1. 3 f&iRAT=1. 2
BT EAT k=1, 2 KIRHTHP%=1. 2 B |AERTRI) [ k=1. 2 ZJIMT L)l k=1, 2 f&ifih) | [ k=1. 1
HRAETIRA R =1. 1 S BT % =1. 1 FEVETARLk=1. 0 JBEMTIH *=1. 0 A&k FiT=1.0
KIGHT = HET=0. 9 L IEATHE IR % =0. 9 KNIFTHEEE %*=0.9 ERIATIKE %=0. 8
KIBFFR L % =0. 8 BT i) 1 KIRF=0. 8 IAiTAT KAy sk =0. 7 T HIHREAAS k=0, 7 TR M %=0. 7
YERETHA =T % =0. 7 JEFEAEGE %=0. 7 JEBHEYE % =0. 7 IIB S XEAT % =0. 7
AR PR % =0. 7 AT = AA%=0. 6 ATHETAH 5%=0. 6 B KHTHFINT %=0. 6 ZEYkTiF9e%=0.6
EIRNNSERT T sk =0. 6 4% Bt % =0. 5 IIEHEXARA=0.5 A HiAH*%=0.5
SRR HIETEAK k=0, 5 FEIRHT—iH %=0. 5 B KiiHHRT=0. 5
AR 1 —BArTEET sk=1. 0 —EARTEHRNT sk=1. 0 {FFHMRTH:EK%=0. 6 —EdrisRL~T %=0. 5
fE R 1 AHETRAl k=1, 2 SRS RR k=1, 2 FEFRRE TR X VERT =1, 1 fREHEfE LR %=1. 0
JIMRET T k=0, 9 FTHIBTA MY NE % =0. 8 KHERT K [JF =0 7 FAITHNS [BT=0. 6
FAFERS TR = 0T=0. 6
38 | 9 07 25 | AR T 26° 18.6° N 127 46.0° E 15km M: 2.9
TR 1 JhffsEE %=1.0
391 9 10 12 | fEEIRT 37° 09.3° N 141° 19.3° E 11km M: 4.6
B 2 AR R=1.8
1 KRigd) I =BE=1. 3 (LocH AR *=1. 3 AHTAH %=1 1 EEITEE %x=1. 0 KIFFifal*=0.9
TR %=0. 9 (iR UURE k=0, 9 BT FH >k =0. 9 "EIsinsEmy v % =0. 9
R BT AR % =0. 8 44 IR *=0. 8 "Erdfy) BR[| 5% =0. 8 JAIFMT S k=0. 7
FBHTBER %=0. 7 AT EINT %=0. 6 L EHTEI*=0. 6 FLERHT [1#=0. 5
1o 2 REHFSTAIAR=2. 3 ZAMATIA G %=2. 0 SRIBAIRIF %=1. 9 [E]FLMTHEM %=1. 8 PEENTHITT *=1.8
HREEAGHIHR =1 7 EJIRPING %=1. 6 ARSI k=1. 6 FHETTHAl*=1.6 KREHTKIF*=1.6
FHRTTET ] k=1, 6 JRITHTASIAE=1. 6 SEABTRERE %=1. 6 HEZERTILMH *=1.5
JUPIRS BRI *=1. 5 WO X AR %=1. 5
1 “AKAHISHE *=1. 4 HASTHRARNT % =1. 4 fREOHETZR) AT %=1. 4 {FEPHETRLAT*=1.4
WX T =FIET=1. 4 185 R FAE RS k=1, 4 FTHIMTA MY N =1, 4 )BT %=1. 3
FEATHARG T=1. 3 FEASTHEZET % =1. 3 ZHEIIH/\UEIL *=1.3 W& iA=L 3
GRS | R T =1. 3 2871 [T \IHT sk=1. 3 BSRAVEEVRE =1. 3 VHLHME I k=1. 3
EBLITFRARENT % =1. 2 FATTAAE =1 2 WX AP Y k=1, 2 W Vo X g *=1. 2
T8 PR FAE A % =1. 2 ) IMRET I I % =1. 2 KEATE/NE=1. 2 BEtEE e X PR %=1, 2
KEFEH*=1. 2 RETAE k=12 FHFEN=1 1 BRI *=1. 1 #RLMIH=1.1
EAITAR k=1, 1 JHPIARS P INLEE k=1, 1 BRLBRR k=1 1 SEHARKE %=1, 1 /NPT k=1 1
JNEPRT/NBFAIT sk=1. 1 KRERTHS Fsk=1. 0 MERTHIE T EE=1. 0 fE e aHeETifRENT *=1. 0
TAATIRHE k=1, 0 B THHIINT k=1, 0 FEEAIT T %=1 0 TR | [HFEE % =1. 0
ST % =1. 0 fRETT BT %=0. 9 BRI/ INEIX %=0.9 FERITIH*=0.9 4T *=0. 8
JUPIATT)HN=0. 8 HEATHA 1) 11=0. 8 R ESHIIAARET=0. 7 1R THRAART %=0. 7 PHEENTEFR=0. 7
AR L X AEE=0. 7 RIAREETIEETX & RET % =0. 6 JEEIAETIRRI=0. 6 RAEHGEAI AT *=0.5
AR THIEETX = BHT=0. 5 RERET 15 %=0. 5
158 1 KRR %=1 4 HREFT7 DT 1 7=1.3 LI k=1, 2 FEITFRREk=1. 1 KRHEET=0. 9
FR BT R 5 =0. 8 FEBGT —Riiik=0. 8 FEERTEER %=0.8 [LJZJI[PERT E/MA %=0. 8 KR4t k=0. 7
[LOMTH% S % =0. 5
R 1 YR AR =1. 3 B riiHERTAER k=1, 1 Sk ) I1%=1.0 H ZrAih) I/ %=0. 9
EERTTIAET =0, 9 AL RBETRENT % =0. 9 AfEIriAH:%=0. 9 KFUTHLH %=0. 7
= BRIl % =0. 5 i 4=0.5 Siaisl44=0.5
LN 1 e TR ET=0. 5
BrER 1 RePREmTEEME A % =0. 5
40 | 9 11 15 | #EREITE 27° 31.7 N 129° 15.6° E 33km M: 3.3
VL 1 FHLRTEHL % =0. 7
41 | 9 12 28 | EET 43° 21.4° N 145° 33.2° E 70km M: 4.0
JeihE 2 HEEEERT AL k=2, 0 BN HAE=2. 0 ARERTHEEERFE % =2. 0 =N OM *=1.9 FHRIAAN *=1.8

R A=, T BIMERT PR k=1, 7 HREFER k=1. 6 BETHEAH*=1.5
FEEETL 2 S5k =1. 4 FEFIRTURMT k=1, 3 HEAETHERS % =1. 2 BINERTABRE*=1. 2 FIHEITFE 1 Se%=1. 1
FREETTEE=0. 9 FREMTRRIT k=0, 7 #EFESEH%=0. 5 FREMTHH=0.5 EAMTEM=0.5

61




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e
2
&
b
0k

et HUps

G+ H 5% )

42

43

44

46

47

48

49

9 14 53

9 15 04

9 18 26

9 1910

10 21 26

10 22 29

11 02 28

11 02 52

AR 1
R 1

fREIRHE Y
1o 1

AR E T
Elelit 1

1R ||\ BB
A2 IR 3

AL 2

i) ||IRREE
A IR 1

RV
RV 1

ST R
AeiE 1

ERTR
B 1

38° 38.4° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
— BT TR k=1. 1
b ERT %=0. 5

37° 03.1° N 140° 26.4" E 8km M: 2.1
I 1[%=1. 0

43° 53.4 N U7 1564 E 84km M: 4.2
IR TP =0, 8 MR HTEEERIA *=0. 5

35° 3.7 N 139° 38.4 E 33km M: 3.6
)R IR I R k=2, 5
TR VLR L ok =2, 2 BRIEEHEILIX B E5 AT % =2, 2 RRIEHIEX T 7 20T % =2. 2 JIIFFH R IMZET % =2. 2
BRI A F TMT =2, 1 Bt XA SE k=2, 1 Bt AL k=2, 0 ARIEs X B3 =2, 0
TRl P X R AIT % =2. 0 RRIER 7 A X T =2, 0 REEEXRHIET %=1. 9
U IR T SMT sk =1. 9 JIBFHRAER %=1, 9 JIIRFE RIS R k=1, 8 AL H XA E*=1. 8
RGBS *=1. 7 RRIGEA X FEECk=1. 7 BREEAX = 5 k=1, 7 REIHTHUX LT %=1, 7
REEBIX AT BT sk =1. 7 FRLRE AR s =1. 7 RIS [KIAA AR BT %=1, 6
IR E RIS =1, 6 AEECAEALDHEVE % =1. 6 BRICARIX) | HFEMT % =1. 5 REIEVEX F7e & A5V k=15
FEREE X [l k=1, 5 BEIRAX|LFAT=1. 5
R XS AN k=1, 4 BRIEEHEXSE LS k=1, 4 BRI XS 7l % =1. 4
IS M BHERET=1. 4 I ISR FAVREIE % =1. 4 KA TR % =1. 4 BEEPHKIERART %=1 3
FEErP XL RRT sk=1. 3 FEIEABX EAHRIT %=1, 3 BRI XPOE *=1. 2 1) XA k=1. 2
JUIREER T FAMT k=1, 2 I H % =1. 2 FREFHRX A R=1. 2 FERRRXAEA *=1. 2
FRULIR XA sk =1. 1 AR XFURAT % =1. 1 BRERL ARRAENT k=1, 1 SREFEXIFFIT %=1 1
BRI AR AT =1, 1 FEHTARA T % =1. 0 &) I 43k =1. 0 BT X RER =1, 0
FEARIEURRIX RS =1, 0 WAL TR % =0. 9 AEILHX H A % =0. 9 FHRRRUREX HEF 5 =0. 8
JIRFZLEEX B 5 =0. 7 FRREE H XA 4 % =0. 7 ABBIEREX LRI k=0, 7 SR ERAT %=0. 6
2 HOH=L. 6
T k=1. 1 JETHIZRAT %=1. 0 EEEF T %=0. 9 $7 S HE7 43 %=0. 9 TiEHiA %=0. 6
BT %=0. 6 TIHELZEX/NEH*=0.5
R X =2, 4 BTUsRE T =0 1 BtEpEZe=2. 1 Ftt AR ZHAR %=2.0
Rk R *=1. 9 HARUHIXALT) [ %=1. 8 FAHTE-> DU fmk=1.8 HAUKHXAIIH *=1.8
R IER=1. 7 BT A B i k=1, 7 /NN BT k=1, 7 B A4 %k=1. 7
B A KRR k=1, 7 B RK T IT k=1, 7 BT TANH *=1. 6 B R %=1. 6
BTN k=1, 6 M AR k=1. 6 HFTLFIXHh=1. 5 ZEEHEIF *=1.5
NEFHHEZ PN *=1. 5 HrRTHXAKT=1.5
BRI L& k=1, 4 FRURHXHH *=1.4 ESFHiFA=1. 4 JALHTRIRAI %=1, 3
HORFIHT k=1, 3 HURI AR AT %=1, 3 BT | KA k=1, 3 /N fiANET %=1. 3
FORHRIX AR k=1, 3 [ETFTIAZ *=1. 3 FRHARRKANT %=1. 2 HRUCRR AR *=1. 2
SIETEAR k=1, 2 MR AT %=1, 2 HEUTHRXE=1. 2 HEFHA k=1, 2 R LTiAHE]T %=1 2
B RIRRT k=1, 2 SRR *=1. 1 BURHKKRBR *=1. 0 FEUMFP i EAT k=1.0
BT R HEEA %=1, 0 X B4 k=1.0 HRTHEXA T *=1. 0 FF-PEFXHEF %=0. 9
ER7THE TR A %=0. 9 FEREHFET%=0. 9 HUHEREAN T %=0. 9 FHHiTHHEH=0. 9
HURUEAT AR k=0, 9 BT T E £ 5Lk =0. 9 HURTH X & %=0. 9 JFCHTREX I ART %=0.9
FRUALK G & Ji 5k =0. 8 TiHETT TR % =0. 8 LPEFE*=0. 8 FFVLIXAY)I|%=0. 8
AT/ INGT % =0. 8 HAUESARX AT A % =0. 8 H AU X HkH:=0. 7 EHEri H aFnH % =0. 7
R K H 7 % =0. 7 BRI RIKEE T 5k =0. 7 BURTPEXE111%=0. 7 SHTEHX R LB %=0. 7
SRUHE KT k=0, 7 EUBATILITHAKT k=0, 7 BT XEER %=0. 7 BTHHEX L&A *=0. 6
HROURR AR = & %=0. 6 F ARG RAAENT *=0. 6 FESURRERIFE *%=0. 5
A K REAR=0. 5 BRUE NI EL%=0. 5 HURURARXAMT %=0. 5 FFA AL %=0. 5
BT *=1. 1
JIBEFEENT k=1, 3 FEMEF AL %=1, 2 SV FRFER *=1. 2 S\ EHfXEm=1. 1
SV E XAk =1. 1 JIBEATEET=1. 1 SR AEE *=1.1 SWW-EREXAM*=1.0
RART %=1, 0 FHIAIR *=0. 9 FLAT AR %=0.9 S\ = FILKEIH*=0.9
S UAEF AN % =0. 9 JIIOTTHE A *=0. 8 FABRTIAN] %=0. 8 FRMTALAZM] *=0. 7
NIRRT\ ARk =0. 6 I OHFZA THEEE % =0. 6 A TAEHETH %=0.6 S\ o FKEXRKVEI *=0. 6
BT %=0. 6 JLATAN *=0. 6 ATy 4 %=0. 6 EE=J5BRRALE *=0. 6
A ERHTHABE %£=0. 5 S\ o ERRR AR *=0. 5 AR *=0. 5 FH FFH*%=0.5

37° 3L.0° N 137° 15.6" E 12km M: 2.7
PRUNTHIERER] % =1. 0

31° 35.9° N 130° 45.5" E 3km M: 2.0
JEEVR B RIS AR BT i 3 =0. B

43° 15.0° N 144 16.3° E 103km M: 3.2
BRASTIERE =1 1

38° 18.4° N 141° 53.5° E 46km M: 3.5
AL AT %=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
50 [11 04 51 | ) lWREERHS 37° 30.8° N 137° 13.6° E 13km M: 3.0
)1 1 ZRUNTTIERHT *=1. 4
51 |11 05 29 | #FEREITE 28° 07.6° N 129° 33.9° E 30km M: 3.3
S R 1 A NETEE R % =0. 7 WP PNRT 558 5%=0. 7 WS NBTIE 5 R=0. 6 AS3Emi4HET=0. 6
MR R ANGT BRI % =0. 5
52 |11 16 53 | HIUE 32° 47.3° N 130° 32.9° E 11km M: 3.2
RlR I 1 BRI %=0.5
REARIL 1 EATFRAKETk=1.4 REATIXFEH=1.4 T4 TSI =1 3 [LEETFERET k=1.0
REAALRKABART =1, 0 FHRHAEIKAT %=0. 8 | REiRFEFHT=0. 8 EHHTAIE %=0. 7
AT 1% =0. 7 REAEFIXHEEEHT =0. 6 F LT HNT %=0. 6 T —ANT%=0.6 EATHE*=0.5
53 [12 02 51 | &I 37° 32.9° N 141° 29.1° E 50km M: 4.0
IR 1 oemT AR % =0. 9 EVETIRE%=0. 6 fAHTIAH%=0.5
e R 1 MEZENTAEH sk=1. 2 FERSTTARAS k=1. 1 HARITIIRARMT =1 1 JRITITAHAR=1. 1 JEENTRTT %=1. 0
18 S PR N A RS 3 =0. 8 KRERT K [JF =0, 7 FaFHES i ERTX = BlT=0. 7
FAFELES T X 8 RT3 =0. 7 \ Vo & T =F0liT=0. 6
54 |12 20 19 | IEILFREEHH S 36° 02.1° N 137 33.1" E 6km M: 2.4
iz .U 1 @l EReT k=1 1
55 |12 21 48 | IFRIRFREBHHS 36° 05.1° N 137 32.4° E 5km M: 3.0
7 FR. U 2 ELTTEARET %=1. 5
1 ST BRI % =0. 5 &I LITH/A & BT % =0. 5
56 (13 02 09 | RBFUREGED 35° 54.3° N 138° 03.6’ E 10km M: 2.8
FEFIR 1 BHIRT & 0=0. 6
57 [13 07 05 | @I 37° 42.7 N 141° 34.7 E 53km M: 3.7
IR 1 R AR =0, 6
58 |13 16 12 | LcfEIRRETIEES 34° 45.77 N 134° 25.9° E 19km M: 3.3
ST IR 1 WEESTZE M %k =1. 0 WK AEEk=0. 9 i) WTPE)I55%=0. 8 WREEHIARM %=0. 7 7=-D>OHIHIENT %=0. 7
HEFETHAMT 3 =0. 6
59 [13 21 07 | ) IIIRAER M 37° 30.2° N 137° 16.8" E 13km M: 2.4
)1 1 BRMNTHIERZT % =0. 8
60 |14 02 49 | WidEEUTHE 24° 48.4° N 142° 38.6° E 67km M: - -
U 1 /INEEAEER=0. 5
61 |14 07 03 | BHURAEL 35° 25.77 N 133° 49.5° E 8km M: 2.2
il 1 AETZENT %=0.5
62 [14 11 38 | FKMRANREREHR 39° 02.6° N 140° 27.5° E 6km M: 2.5
R 1 GIRMSER%=0.9
63 (14 11 56 | FfpHTHER 42° 47.3° N 141° 12.8° E 134km M: 3.9
AeiE 1 ZEPHT RS k=1 3 ZEPRTEASHINN T %=0. 9
64 |15 13 06 | ZRIRALED 36° 27.1° N 140° 36.8’ E 55km M: 3.7
PRI 2 RAEx=1.7
1 SREMT/NP k=1, 4 AR *=1. 3 FEA B k=1, 2 AT mHaNT=1. 2 HHiEA=1. 2
=B RDHREEE k=1, 1 RKFITHA *=1. 1 FFERE AT k=1. 1 £YI[FPIH *=1.0
AT %=1 0 A =0, 9 HFATIFIH:*=0.9 23 FHA 5 HHIFIH*=0.9
AR T % =0. 9 AT TINJEINT k=0. 9 AT ITFUANT %=0. 8 SR T F*=0.8 /NEEHEEA *=0.8
IR % =0. 8 FHEA I THEMNT %=0. 7 A4 [FEH % =0. 7 /EEF/NI%=0.7
HSEARE) NG =0, 7 SfEIriroe k=0, 6 /NEEH FEH %=0.6 2334039 S -+ %=0.6
K TRETERET=0. 6 AR E L *=0. 5 SPEHT ARk *=0. 5 OV=5enmdi#a)1%=0. 5
AR %=0. 5 < IXHMIFEFE %=0. 5 4 [THEREx=0. 5 FEl L FIRF %=0. 5
N 1 THEBTHIR =1, 2 ERAATHIT %=0. 8 SAMSEA *=0. 8 EMTTRNT k=0, 7 FHEMTHARIH:*%=0.6
AR E THEREFRT=0. 5
TR 1 B *=0.9
65 [15 14 02 | ‘BRI 38° 46.0° N 141° 52.1° E 67km M: 3.2
AR 1 —BErfi e «=0. 6
66 [16 07 25 | J&TFWh 40° 20.6° N 142° 02.3° E 52km M: 3.8
TR 2 P& ERTE(Lk=1.5

1 A\FHNILk=1. 2 FAREIT S A k=1, 2 J\FERT=1. 0 =FBI{ERENKHT %=1. 0
JUSTHRRS % =0. 9 FLFRTHEE=0. 8 FANT AL T +=0. 7 H AR %=0. 7
HEARE AT % =0. 7 J\FHE~1=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AT 2 JUFKHRAN %=1.5
1 HECRHTHRK k=1, 1 SATIEENT KB % =0. 6 5 FLEEFHTRET=0. 5
67 [16 10 58 | ZURmp 36° 17.0° N 140° 49.7 E 82km M: 3.8
PRI 1 FRMENETREAIZ=1. 4 AKPTHTERT % =1. 3 KFH&RT=1. 2 ZMma%=1.0
D= B2 TR % =1. 0 SR B k=1. 0 HERT/ NP % =1. 0 /KT iZEIRmT s=1. 0
A HPNIERT %=0. 9 FFEE HAAT %=0. 9 $RHTK F%=0.9 /NEEHEE *=0. 8 IENT AL %=0. 8
TRIRREMETTE T =0, 8 DMz HAR2HTHUA) 3=0. 8 B4 IHTRPIH %=0. 7 Hiiri#4=0. 7
FCYEHTREIERT % =0. 6 H NZHIBN) 1/ INFAE %=0. 6 ke i ElT=0. 6 /NEEM FEH %=0.5
Al riAhRE=0. 5
TEHENR 1 FRHERCEE=0. 5
68 |16 12 24 | FokLRALER 34° 01.1° N 135° 14.0° E 4km M: 2.4
L 2 LHANTHEAR *=2.2
69 |16 18 43 | FopILRALER 34° 01.1° N 135° 13.8" E 4km M: 1.6
sk L 1 BHAMTHA%=0.8
70 |17 03 10 | ‘AFUph 40° 16.6" N 141° 57.8’ E 22km M: 3.8
AR 2 B ERTIE(AR=1.T
1 \FHNHLR=1. 2 FHRARFEERE k% =0. 9 JUFHHZENT=0. 9 J\A il *=0. 7 FLAR]HE=0. 6
AT 1 A TLEEETRER k=1, 2 AZETTRARIR=0. 8 WEKATHEK % =0. 8 A&/ IFFHT=0. 7
71 |17 07 51 | KA 34° 30.6° N 135° 22.3° E 14km M: 3.2
KBAF 2 KBRSRATH XV KIT=2. 2 RSB =1, 8 KBRERATHRX [LIAMT % =1. 8
1 SRRHEETHENT %=1 3 FEMHTEMH % =1. 3 KBIRTHRXIIFNT % =1. 3 KB HTPE XRAT % =1. 2
KBRS =1, 2 EA T %=1, 0 KPFURTATIFHET %=0. 9 KBIRTHRXBKIL *=0. 9
JVRFAHE] %=0. 9 KB PE B/ NEF % =0. 8 RBR{EZ IR %=0. 8 K AIEK R *=0. 8
SRR T ®=0. 8 KPKPERLIX R %=0. 7 KB FEF B % =0. 6 KBKIHAER AR H HAL*=0. 6
KPR AT % =0. 5 KPR XA *=0. 5 FEHIFrM k=0.5 & HAELE %=0.5
R oI A /55 %% =0. 5
SeEl 1 X FIRE % =0. 5
ZREIR 1 SPRERTEHT % =0. 7 BERBETIARMAESTPE =0 5
72 (17 20 51 | AERCLEM 37° 31.0° N 137° 14.8° E 14km M: 3.4
A5 2 ERUNTHIEREHT % =2. 0
1 ERUNT =IeiT=1. 3 BRUNTTCEIT sk=1. 2 7KETARMT 5%=0. 7
73 [17 21 00 | HirE 32° 44.9° N 132° 13.5° E 37km M: 2.9
KW 1 PefETfiEs AL %=0. 5
74 |18 12 32 | REAIRREAMS 32° 42.5° N 130° 37.6" E 11km M: 2.3
REAIR 1 FERATARENANT =0, 9
75 18 20 14 | ‘EIRALER 38° 52.5° N 140° 34.2° E 137km M: 3.6
AFE 1 {E BT % =0. 8 —BITisHAT %=0. 8
76 (19 04 22 | JmEEIRREE 34° 54.6° N 134 54.0° E 18km M: 2.5
SR 1 ZAHTATFARIX %=0. 5
77 (19 07 42 | AE4RHOIT R EGES 42° 34.5° N 141° 57.4 E 37km M: 2.7
AeHiE 1 ZVRTIBSHAN T %=0. 5
78 119 11 33 | ‘B EITE 24° 45.4° N 125° 03.5° E 22km M: 3.2
TR 1 B R T EEATERA0. 6
79 (20 05 21 | HRsHTREES 42° 21.1° N 143° 06.4° E 48km M: 3.3
JeimE 1 SERIRFER]%=0. 7
80 (20 05 22 | EHEEEH 37° 52.2° N 141° 41.9° E 63km M: 3.9
IR 1 [LoeHTEAE =0, 8 FJLARET LHE=0. 8 =35 AT %=0. 7
il 1 BEEMTRRT k=1, 4 FEESFRETRILNT k=1, 2 FE TR *=1. 1 KEEHTRIIF%=1.0 JIIFFF)IA=1. 0
BREATOHR %=1, 0 FEMETFRTX = B0T=1. 0 AT LET %=0. 9 HATTHATIEET%=0. 9
FATHIARG BT=0. 9 FEFHFS FEERIXPERT % =0. 9 JRITHIEEHAE=0. 8 FEFHRES AT X = BT =0, 8
FAIERT AL 5k =0. 8 BrHUMTA My [NE % =0. 6 FEFR A TRE B IXAIEE=0. 5 7&J1IHT7) 1] %=0. 5
B NPT R AR A HIUR % =0. 5
81 |20 12 08 | ZRyURALED 36° 47.9° N 140° 33.0° E 9km M: 3.6
¥/ 2 HNLHBN) IR k=1, 9 HRERH AR %=1, 7

WHERE I *=1. 2 E#kiiZe )1 %=1.0 A ERAGR*=1. 0 #EKHTHTEAT=0. 9
SRR %=0. 8 H AR %=0. 8 IREMT/NPEk=0. 8 FEi B THAtNT k=0, 7 A F-MTHLM %=0. 6
WA TE T %=0. 6 HFHAMR T %=0. 5 AR %=0. 5 Oz B/ iiRg s %=0. 5
T 44=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
R IR 1 RESHTFE%=1.1 FIHigPi=0. 5
82 [20 15 53 | ZRyEUEM 35° 53.1° N 141° 17.7 E 19km M: 3.4
TFHER 1 k7 NEEmT=0. 5
83 (20 21 10 | SHURFELL 35° 26.6° N 133° 24.7 E 14km M: 3.4
S 2 A A =1 7 SIS R k=1. 5
1 KR k=1, 4 KF-rifdorBT=1. 1 (9BRED k=1. 0 KF-HiEiThTk=1. 0 5L B BFRTHT *=1. 0
{HEHT R %=0. 9 BRI M %=0. 9 RILBTAE %=0. 8 JLIFHTLE %=0. 7
AR 1 ZZRAHERIT B REE sk=1. 2 2Rz T =0, 8
fi] L1 1 EREfiRik=1. 1 BEFEf FJ7%=0.5
84 120 21 30 | fRERFHEY 37° 03.1° N 140° 26.6’ E 8km M: 2.3
e 1 7R A %=0. 7 WHERTHIA -FEEF=0. 5
85 [21 08 50 | f&ESIRT 37° 33.9° N 141° 56.5° E 41km M: 4.6
e 2 MEHERTALH % =2. 4 KAEMT S IE % =2. 2 JIIPART )P % =2, 1 IS TATEEMT % =2. 1
FAT I REEIT sk =2. 0 PEERTHIFT *=1. 9 JRITATEEHME=1. 9 MATHHZENT %=1.8
JUPAFF )P/ =1. 8 FATTIAGES RT=1. 8 BEAHES TIT & AT sk=1. 8 RH ThaA *=1.7
FRRTHEET T %=1, 7 WX T =FiT=1. 6 25801 [T i =1. 6 FFRE R X = BH=1. 6
JUPARSTF)NN=1. 6 J IS T k=1, 5 R | [R] %=1 5
1 EJIRINE =1, 4 FEE A k=1, 4 ERIATAN %=1. 4 T FCH %=1 4
HTRRETRA) TR sk =1. 3 /NEPHT/NEFRTHT sk =1. 3 FATTHVEIRAT k=1. 3 f&EHEtiaz LET %=1 3
TARATIIIHE =1, 3 FRE RPN PR k=1, 3 [E AT *=1. 3 FEfRMSTI X *=1. 3
TARATIERE k=1, 2 AETHAE *=1. 2 FEAMTREEE %=1. 2 SRR k=1, 2 ) ITEALL %=1 2
KAEMTES b se=1. 2 AREFATOSHR % =1. 2 ARILTTHIRGNT % =1. 2 PEtEFE AT X ART k=1, 1
MRS TR X AT k=1, 1 282 [T/ UL k=1, 1 IR k=1. 1 “Afhidk=1.1
HERTHIA T EEF=1. 0 fREFHEHRERT k=1, 0 STTAHk=1. 0 A% *=1.0
ZER) N [H )BT sk=1. 0 B RANEAVEA *=0. 9 FHIETAHYNE %=0. 9 i K(E %=0.9
PR TR B XAGEE=0. 9 WX Al >3 =0, 9 ERILITHHEAF=0. 9 f&E{FETHIF %=0. 9
FATHTZRN=0. 9 BRLLITHEHAR k=0. 8 KEFTE/INE=0. 8 KEF T %=0.8 &L THBAHT %=0. 8
AT 3 =0. 8 WX TifiM] *k=0. 7 {&5 TIAAARNT=0. 7 &5 A8 FAGE E A %=0. 7
TS THARSEAHT k=0, 7 B EET H S50 % =0. 7 fBETHTENET %=0. 7 W& /M4 iE=0. 6
T CITIERE=0. 5 TR IR 11=0. 5
BRI 1 AETHERT %=1, 3 B3 EHTRT) [ k=1. 2 (&HL AT k=1, 2 ZHEATHIM k=1. 2 EEHR%k=1.0
EFRRTAERE k=1, 0 FUFFITF % =1. 0 [LoEHTAEE *=0. 9 A& AMENER *=0. 9 JHANTHMTEE=0.9
JEERTFIH *=0. 8 4 H T4 H *%=0. 8 HANESTIRA *=0. 7 IIHZEP=0. 7 FARMTSHE%=0.7
ABEARAXILE %=0. 7 FF R %=0. 6 FAAEST/NEF % =0. 6 ZEFHZAR%=0. 5 [ EEH]%=0. 5
A TTHEREHT % =0. 5
[LTEIR 1 KRFTAHT 4 7=0.5
R 1 ZiraS*=1. 0 JFAIHH %=1. 0 JREM/ N *%=0. 8 AT HPEMT %=0. 7 H L) I/INFHE%=0. 7
WRERE LT %=0.6 T 4=0.6 EFkiZR)1%=0.6 FEAEHILT %=0. 5
AT % =0. 5
BN 1 BRZERTEF-k=1. 2 FERE THRALREFNT=0. 8 FSRMTHLAIH %=0. 5 HiAHRE]) IHT/]V1]%=0. 5
86 [21 10 08 | A)I|UAAEZ M 37° 30.5° N 137° 13.4° E 13km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERT *%=0. 6
87 |21 16 19 | REAIRREAHLS 32° 32.5° N 130° 40.9° E 9km M: 2.7
REARIR, 1 J\RATR ST *=0. 7
88 |21 16 37 | #FEREITE 27° 51.5° N 128° 52.9° E 8km M: 2.4
JEE I IR 1 FRIRITPL k=1 3
89 (21 18 4 | fEBREH 37° 30.4 N 141° 32.5 E 47km M: 4.8
e 3 HEHERTALH % =2. 6 ERART AL %=2. 6
2 FRITRIGHIMT k=2, 3 KHREHT I [JF k=2, 3 BEERITTT % =2. 3 JRITHTZ:MHE=2. 2

TR RBFET R AGE RS HUE % =2. 1 HATTRGEET k=2. 1 WX Hi=Fl1=2. 1 \ Vo T k=2, 1
PR T X ) AT =2, 1 4R A BT Rl A k=1. 8 [T i *=1. 8
MR A FEEF=1. 8 FRRETITF! *=1. 8 AT/ NG %=1 8 HFITIRHRAT *=1.7
ATy N k=1, 7 FAFRR THFIT R = BAT=1. 7 AR TAE k=1, 7 HFEIEN %=1, 7

[E| BTHEE =1. 6 JIPRS EJINEIE £=1. 6 WO XTIV k=1. 6 (AT R *=1. 5
JINBFRT/INEFETIT sk =1. 5 FAITIAGS [BT=1. 5 288 [Tz irk=1.5 JIINKT)IIN=1.5

REHFS TIAAK=1. 4 SRR IRIFT =1, 4 KAEMTHF b k=1, 4 PEFRRS FITXART k=1. 4

JINRETILE H % =1. 3 EJIA/INE *=1.3 &A1 %=1. 3 fRETHERZ AT k=1.3 [ x=1.3
ZEENTT\IEIL %=1, 3 #@ BT T sk=1. 2 “AHATIHHE*=1. 2 BT *=1.2

WD THERET k=1, 2 JIPRAT EJHPYINLYE %=1, 2 FHEN=1. 2 REFERE e S X FaRT k=1, 2

ZE) [T \IRBHT sk =1. 2 ST atk=1. 1 SEABTRERE %=1. 1 — A& x=1.1
BRI sk =1. 0 W Vo & Hi/MaiE=1. 0 [ HiH k=1. 0 FHBRFMEAVES *=1. 0 AREAIFHR *=1.0
KEREH*=1.0 FRERTTE *=1. 0 BEATFKRET=1. 0 /NEFRTHE % =1. 0 f&SFHEdHIE*=1.0
WETT RN %=1, 0 fR BN %=1. 0 —AMAHiERE %=0. 9 &0 A 40T %=0.9
TEBTTRAARET %=0. 9 )| |BTRALR%=0. 9 FEEARBT T %=0.9 EAHI(Z %=0.9
TR IRR) =0, 8 e s THARMAT % =0. 8 ARILITHH H=0. 8 KEMF/ME=0. 8 KEMIHE +=0. 8
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04 13

05 58

12 01

TR 2

HFR 1

UEpIAS 1
N 1
BSEIE 1

R 1
JHRAS AP
L 1

()
o 1

SEAT K % =0. 7 FAFEIS TR XM=, 7

AR =2, 2 FHITHA =2, 0 (LRI *=1. 8 SATR k=1, 8 FOAETTIRERER *=1. 6
JEERTFIH k=1, 6 B KANEET *k=1. 6 EHETKE %=1, 5 JAHTBE*=1.5 RRET/NEF*=1.5
BOKTTHIHAT=1. 4 HRARTIFRA R =1. 4 JAAT LFE=1. 3 AT *=1. 3 {[AECHHIE=1. 2
BV IR | k=1, 2 KRIRFTTH % =1. 2 AERTESEL 1 KIBTIFEE S *=1. 1 BKMRE T *=1. 1
KIgFTaIL =1, 0 ZAWETTED k=1, 0 CRITTURE *=1. 0 HATHEIRNT*=1.0 UH%H=1.0
KITJERTHETRG k=1. 0 BKATKILET k=1. 0 F&midt LBTk=1. 0 KT = HH#T=1.0
TSR =0, 9 TR % =0. 9 Bt LIET k=0, 9 ‘ERaE BRI % =0. 9 FEFHASHI%=0. 9
RIGFTH N RIE=0. 9 (A IR EF X Flii=0. 9 Arifh) |11 %=0. 9 BT HUFE] *%=0. 9
BT %=0. 9 BKATEKAT % =0, 8 FEIFHRIAN *=0. 8 f& R *=0. 8 FFHETFIH *=0. 8
ALAETFRESE LR % =0. 8 FIFFATFNF %=0. 8 FHMTH I %=0. 8 KA KM %=0. 8 ZcJIIMT %) 1] %=0. 8
SEMBTHRG=0. 8 BKTTGENT % =0. 7 KAATIIRE=0. 7 FETTMEBIT % =0. 7 FLRHEFA %=0. 7
FEIFTIZEEN=0. 7 o T HUE I k=0, 7 B KA *=0. 7 AUERKEHEE *=0. 7 A& TRAT=0. 7
HERETHA =T %=0. 6 TEFETHE%=0. 6 IIBHFEXTTE *=0. 6 IIAEEREXEAT%=0.5
RITAFER=1.5

HSZHBN NG %=1, 3 SRR sk=1. 3 SN/ N %=1 3 ATPENT k=1. 2 HHHF B k=1. 2
KU % =1. 2 ARETTIGE % =1. 2 BERTAL =1, 2 HETE4=1. 2 SRife «=1. 1

TR ETHALT % =1. 1 FHEAMMEHET k=1 1 AFHTHHT*=1.0 HZiERAGHR*%=1. 0
HAZHif%ET % =1. 0 HRERH TSI *=1. 0 @kl %=1. 0 S/Hi T *k=1.0

WERMTEANEE L k=1, 0 Oz BAR0 RS *=0. 9 HIEKE I %=0.9 /NEER FEHE %=0.9

T FARRE=0. 9 SUPETIFRHE=0. 9 FIPHHIFAH: % =0. 9 BT %=0. 9 /K THEEIRHT %=0. 9
KFETHTART=0. 8 FIEENE R O %=0. 8 /NEEF/IMI%=0.8 /NEEATEA *=0. 8 EHFKTIAHRT %=0. 8

A RIRTBLEIT =0 8 #4J1|FHELRE %=0. 8 RIIFATIIH *=0. 8 ST F *=0.8
=BT HA ) %=0. 8 TIETIHRIN %=0. 7 AT %=0. 7 ARITARN %=0. 7 SFEHFME*=0.7
TR IR T % =0. 7 HFERE T ERT=0. 7 HREA M TRTEN=0. 7 $#2MHHi#H=0. 7

HFfiEE %=0.6 D<IEHKEAR*=0.6 233 B35 Hii b+ *%=0. 6 ZKEEET#IZ=0. 5
PRIENETE k=0, 5

— BTN k=1. 0 —BArT=ARAT *=1. 0 —BIriRINT *=1.0 —BIrifEsRMT *=0.9
T K sk =0. 7 KRR | % =0. 7 KINPETTRARTERT=0. 6 L&A HTPZERT %=0. 5

— AT LT 5k=0. 5

HLETRIR % =0. 6 AIRTTT VAT 4 T7=0.6 KIRFATIRRET%=0. 6 F=EATE S %=0.5
HZERTTF1-%=1. 2 ERIRITAR %=1, 1 FEMTHEH*=1. 0 T E THIRENT=0.9

HEAIRE) /N1 5%=0. 9 28FIT4E1-=0. 7 KHEFHTEPIHBT=0. 6 HFADLET) | [I]FETE*%=0. 6

AR E T RN =0, 5 LM % =0. 5

5 SR TFkEE k=0, 5 ={RETAER % =0. 5

37° 57.6° N 141° 46.4° E 55km M: 3.9
FPETIHRAERT %=0. 7 KIRFTTHIFL %=0. 6 SFEJFTHLE *=0. 6 HHTIRE*=0. 5

26" 48.1' N 126° 25.0° E 29km M: 4.4
DKM =1, 1 JORISITHA =0, 9 JOKREMTHE =0. 6

37° 04.0° N 140° 25.6" E 8km M: 1.6
HRIETER) 1| %=0. 5

EHRE=/\ Lt 40° 33.0° N 141° 25.00 E 86km M: 5.3

FHARR 4
3

nfE
4
S
w

B -BT5E{A*=3. 8

HEET BAVRT %=3. 0 FLPETHEE=3. 0 JUFHIPNAL%=2.9 o\ &HHTH FH %=2. 9

BN SERT FBEE k=2, 9 BUEMTS T XU %=2.9 FFARFI T 5 At % =2. 8 T BT A i k=2. 7
JFTHTEN=2. 7 PR bok=2.6 JUTHRESH % =2. 6 FEART/INE=2. 5 FARFEHINT - %=2. 5

To TR 1 /55 k=2, 5

TF5HINT PR k=2, 4 5 ARRE LA sk =2. 4 SO 7 a2, 3 Te i *=2.3

5570 HIRTRF M =2, 2 /S FRT RPEH % =2. 2 Te-omideh=2. 1 HUEA A k=2, 1
SRR NI k=2, 1 -EFMT-EF %=2. 0 To-orfi)IIPH] %=2. 0 ZIRiipdTk=1.9

S o UEHTEE k=1. O JERIRHTPE & & =1. 9 BRIHTHR / itk =1. 8 +FnfHHPe —&HT %=1.8

BAATES 2RI k=1. 7 7S FTATREEL 7 S FkHIF=1. 7 e E% *=1.7

R AP BT k=1, 7 MEERTE R %=1, 7 HHTHET-%=1. 6 Famiek=1.6

TeOTIBEFR *=1. 6 HART/ER=L 6 JFRIRHT /KA %=1.5

SEETHHR *=1. 4 J\FHEST=1. 4 I misuEc=1. 4 EERHSER *=1. 4

O D TIRGENT k=1, 3 PR k=1. 3 FARITRM k=1 3 FFI k=1 2 JUlkf )z *=1. 2
FEHAFSER %=1 2 HSREF HEAFE %=1, 2 SARTITAR *=1. 1 fEHApeHk=1. 0 3LATHR4E=L 0
AT R ATECUERT % =1. 0 JLAT I R EARRT %=1. 0 Te- O MBI BEA=1. 0 KRBT KR *%=1. 0
OB HAR=10 TR WT%=0.9 DA HHTHA T %=0. 9 Sh s JHTEER %=0. 9 tPANTHEL%=0. 9
O HHIAIE*=0.8 7 HEAFHH=0. 8 AMIBTHAN4=0. 8 ARIRTAR 4 =0. 7 1 HETEGH %=0. 7
L PRTALRIER=0. 6 SLRTTIALAT*=0. 6 FLAT I JEHTAEN *=0. 6 f8 4 YRETHE TR ==0. 5
BORNTEOR =2, 9 AZEHHRIR=2. 8 S THEEFNT AR =2, 8 AZEMH)IIRHT=2. 6 JLFASTHAI *=2. 6
TR A1 3 =2. b

=2 4 BT k=2, 3 T hiRESHE] k=2, 3 ST AEEN=2. 2 TR AT R=2. 1
AT A %=2. 1 —FWTEERE =2, 1 RINITRRIE*=2. 1 AREATRAIT =2, 0 SRR *=2. 0
FENTEASTA=2. 0 )R EHTHEE % =2. 0 J\IFEHAH *=2. 0 J\IFErEFEkk=2. 0

EETI AN k=2, 0 {EETTHEFNT %=2. 0 AT %=1. 9 ERMMILEN=1.9 =&mHE*=1.9
TREFTTH T k=1, 9 BUNTHIIAIk=1. 9 WERTTHEE *=1.8 B diigh s Ik=1. 8 BLMIFTARIR *=1.8
EIRMTSER k=1, 7 FEHETHEEK k=1, 7 KARPETHAARIERT=1. 6 RERMIMIER k=16 W FHKE=1.6
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R | B | 4 ity R W i
F | B | & Moo BB GE N E B
—BAT BT k=1. 5 —BAMTERARAT k=1. 5 & IFRTPERR *=1. 5 B &) 1IH%=1.5
FORETIE %=1, 5 BT k=1, 5 TE&HTEET=1. 5 Jb LAFRZEET %=1.5
1 SATTRBIT=1. 4 25805 %=1. 4 SEIMTSE TP IBRET*=1. 4 BNARRICEERT=1. 4
PN TR %=1, 4 FEEFHTE PR %=1, 3 —BIRERET *=1. 3 BNTKRIEATT *=1.3
BNTTAI 5% =1. 3 [IHEBTAIRK=1. 3 Edinisk=1. 2 (LR \EIT=1. 2 HEPEFES *=1. 2
BERATTREMT % =1. 2 b ErTlEHET=1. 2 —BIm ERIT k=1. 2 AMTFXIH=1. 1 FHRATR) I *=1. 1
FEFAAT FREFAR=L. 1 TEATTA BaET k=1, 1 A% LITEHT *=1. 1 —BIriAHT=1. 1
BETATILET =1, 1 JESRATER k=0, 9 JCRBRT/ NG % =0. 9 — P8 LT %=0. 8
VERTERTIRPI % =0. 8 IASTEERTIE) I IMT=0. 8 AT k=0. 8 [Hiia; H v FHET % =0. 8
FORPIR EEAR=0. 7 Bl iHRIR=0. 6 PUFIEE])IIF %=0. 5
A 2 PRAETHIART %=2. 2 PRASTIHMEET *=1.9 Byl ILERT *=1.8 BRASHTH / HH %=1.7
ZEHT ELSRAbE k=1, 5 KREIETSEET k=1, 5
1 Tk s =1. 3 TenplIAJE k=1, 3 JHIRHTWI-~1. 3 JEEMFEE=1. 2 B Tiasi=1. 2
ST % =1. 2 JHRTEEH k=1, 2 FERINTESESNT % =1. 2 Te~MTRERI*=1. 1
IR HAGE % =1. 0 FrOTEHMT A ERT %=1, 0 HHATHH 441, 0 HYIATHH 6 55%=1. 0
TrkriAbse=1. 0 JTRIATHHET % =0. 9 FLIRSRIXICHT %=0. 9 AT IRET%=0.9 %V HETZ Y Hlfisk=0.9
HHABETYE S BT % =0. 9 FLBEE X2 % =0. 8 15/ INECHTRIAHT=0. 8 JH{AATHFZE=0. 8
H sty B Sl 5 =0, 7 BAETZE=0. 7 TS 1 45%=0. 7 BT #%=0. 7
BT 4 55=0. 7 ST 2 555 =0. 6 IAETTRALENT=0. 6 ZPHTIE 13 % =0. 6
FESAMTAEAE =0, 6 JLRITIATE=0. 6 BBITRRNT % =0, 5 TR ZAER *=0. 5
CERITRANT=0. 5 AHHRHHETT AR AN %=0. 5
EIRIL 2 BeKTART k=1. 8 KULVATIFERMT %=1. 7 JMANTHMIE=1. 7 A& HAERT %=1, 7 BKTECKHT %=1. 6
BT HET=1. 5 BOKIRILIET % =1. 5 KiiksIl*=1.5
1 BRI =1, 4 KlarTidy) % =1. 4 SABTIRE=L 3 KUAETEOS k=1, 3 ZFEETEHE=1. 3
BN k=1, 3 KRS | = =1, 3 AR k=1, 3 WAL 3 FURTEHE *=1. 2
RIGTH L =1. 2 FRNETHRA =1, 2 FEFEHER k=1, | FU5H %=1 1 EWEEEITARRE *=1. 1
FUARMT R =1, 1 A& AEERT *=1. 1 &Rk =1. 1 TSR *=1. 1 AHTAH*%=1.0
FHETKE %=1, 0 F&TTREFA *=1. 0 BKITHFNT %=0. 9 KIGTFERE %*=0. 9 I %=0.9
EISINSERT IR 5k =0. 9 “ETIRINSERT/INEF H % =0. 9 CRITIUEE % =0. 9 BT iAHIRT % =0. 8
EEE EITALH % =0. 8 FIFFRTRINF £=0. 8 KM KMk =0. 8 KR if) I RI=0. 8 ZEFHEIR *=0. 8
AL ERT % =0. 8 ZEEFIEL%=0. 7 B EIREF XA %=0. 7 FEMIERAK %=0.7
ARG =0, 7 =) |WEHTH) [ k=0, 7 F&riRM=0. 6 L5 B X Flin=0. 5
IR 1 AT RREx=1. 3 HJIHTALI ik =1. 2 KEETHE-A %k=1. 1 JERKHETRPIR *=1. 1
18 EHIBAIAAYR % =1. 0 KAHTAM] %=1. 0 JEHTTELPBTERIH *=1. 0 FEA iiftifi*=1. 0
AR HETAERERIT=1. 0 KAUFTERL*=1. 0 REATT > HHET B %=0.9 =FEMTZRT *=0.9
JERERTIEEEE % =0. 8 ALAKHTIHTH B *=0. 8 FFIAHATEMEPE) | %=0. 7 LR AT1HER=0. 7
BRI | HHT % =0. 7 PHEETPER TP %=0. 7 FAITHRERTERRT %=0. 7 /INIHT/NRAD R % =0. 6
/NSRS N % =0. 6 RETEHIER) 1 T495=0. 6 5 iR %=0. 6 FKH AR %=0. 6
WSS % =0. 5
LR 1 H LRI k=1, 1 EBRATHRE %=0. 8 AFLTHHI%=0. 7
e 1 WhEHi=FlT=0. 5 {RITETZ:{AE=0. 5
PRI 1 &Ml H%=0.5
94 |23 22 46 | =T 38° 35.0° N 141° 55.8" E 53km M: 3.8
R 2 gro&HAL BN %=1.6
1 BKTTHFINT % =1. 2 BOKTTEENT %=1, 2 EVATIRL k=1, 2 fBHHART k=1, 1 B HRERENT %=1. 1
THABTHITEE=1. 0 AT RIG=0. 9 R =Pl aidtk=0. 9 =i BATILR %=0. 8
KT % =0. 7 KNUVETTHEDSf k=0, 7 KIGHTHR *=0. 7 &Ml 1175 =0. 6
AT RARER %=0. 6 KAITBHARE=0. 6 ETRIT=0. 6 MENTE=0. 6 B KHHNT=0. 5
K11 = HET=0. 5
AR 1 —BATEEARAT k=1. 1 —BArT BT sk=1. 1 —BaiABm=0. 5
95 [24 01 17 | ‘AP FGS 39° 45.5° N 141° 50.8" E 57km M: 3.5
FHARR 1 P ERTE(A%=1. 1
AT 1 T EAT k=1, 4 B dmrEiis=1. 1 EHiEFT *=1. 0 5 &T)IH*=0. 9 FENTELITA=0.8
BT EE =0, 8 Bl k=0. 8 {EFHMT N %=0. 7 LAFEER %=0. 7 —BIrT==IRIT k=0, 7
JNIEEHIFAEE % =0. 6 FEFHIR TR0 6 R | %=0. 6 AZEHAEIR=0. 6
96 |24 01 21 | HHE 32° 57.9° N 130° 19.8’ E 9km M: 2.8
et ] ik 1 BeFiE EaT %=0. 5
PR 1 =R FIE 2 %=0. 8
Rk 1 ZAUfERMT=0. 6
97 124 17 29 | FEREEER 36° 03.0° N 139° 54.0° E 44km M: 4.2
PRI 3 AR R k=2. 8 JKFTHPNEHT %=2. 8 HUIGTH AR *=2. 7 4FRIiA k=2, 7 BORHTEI *=2. 6

HUPETHAFAE=2. 5 ST/ NP k=2, 5 A RATTRE=2. 5 ARt k=2.5

ANEER/INI %=2. 4 AR %=2. 4 ZRIkETTTH i =2, 4 /NEEH L EHE*%=2.3

AT k=2. 3 ARHTAR*=2.3 > T/ k=2. 3 YHHATIL *=2. 3 ZLIETHFHH:%=2. 3
BTk =2. 3 FAaTHa Fok=2.3 Hilmii4=2. 3 R *=2. 3 S IEH BV iR %=2. 2
IR =2, 2 FEEMTRA =2, 2 AT\ Hx=2. 2 BHIITRPIE %=2. 2 KF TR *=2. 2
TR E THALET % =2. 1 TEEHABMT *=2. 1 OV= bR g k=2, 1 #Rm ik L%=2.1
ACFTIEZRIAHT % =2. 0 SRTTAH=2. 0 R HT PR % =2. 0 FHATH/KUEERGHNT % =2. 0
BYITHERE%=2. 0 HZh-FEMTAGS k=1 9 BN A %=1.9 FRFHFH*=1.9
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BT 7 B k=1.9 S ITHRES *=1.9 RIRIT/IME%=1.9 /EEAERA %=1.9

MBS LHH*=1.8 J\TREER *%=1.8 AAdfithtk=1. 8 FIREIETHIZ=1.8
WRERE TR M k=1 7 D XTEFRE *=1. 7 TIfiTHP *=1. 7 $RHET#RHE=1. 7 $RHTHER *=1.7
HRETTIGE k=1, 7 AT RNT=1. 7 BEHTARAT k=1, 7 D IZA DLW *=1. 7 {7 K& *=1.7
TR %=1 7 SEARTRHMI%=1. 6 BFHEM*=1. 6 ZIRATHTEAIT *=1.6

W E I %=1. 6 FRrHL IR k=1, 6 YR oM =1, 6 TRTFriHE *=1.5

FRIRFENE TR k=1, 5 IREITit@EE *=1. 5 FASE/IMERH *=1.5 BB I/NFRE%=1. 5
FEAKTTZE BN sk =1. 4 S ERMTRAfEz (L sk =1. 4 fERTTH YT k=1, 4 23503 H BTN *=1. 4
PR O k=1, 4 ERRZER=1. 3 OJ= BAR0HoUa) k=1, 3 Fgkrifste k=1. 2
FRasriZE e k=1, 2 JUEHTRGIERT k=1, 2 FEA AT k=1. 2 Wkt *=1.2
O=Bensaill 2 FlT=1. 2 [l AT k=1, 2 Ffirigramsk=1. 2 FhERmE T EIT=1. 1

K T EATET k=1, 1 FARETA) =1, 1 FRdriseit k=1. 0 Hhe e it eEHT=0. 9

TR THER % =0. 9 BT %=0. 8 ISR PN=0. 8 RFHIHHH %=0.8

H LT % =0. 8 /E#kiANT %=0. 8 ALZRWrT AT 5 =0. 8 JH[PNMTIRIEH *=0. 7

TR k=2, 9 TFEFTE *=2. 6 FAPE TRERT=2. 5

FEARHIERT=2. 3 i ARTTEFHTH =2, 2 SORBI A =2, 2 BRI % =2. 1 AT iRERMImTHER *=2. 1
PRI HLAR =2, 0 BEVATH SRR *=2. 0 BN =2, 0 F8FII75F=2. 0 MiATHvEFm A5 *=1. 8
VERF T ibnT sk =1. 8 MiARTiEvElTZe T k=1, 7 FEITHRH k=17 SR ARERT *=1.7
EENETLS & Fk=1.6 TEHRIAIL*=1.6 /LTS %=1.5 AT HH] *=1.5

FHE TR %R=1. 5

Ve TS k=1, 4 FEE RN %=1 4 TFEBTHE k=1 4 R k=1 2

VERF T FVERT % =1. 2 FEVATHAEHT % =1. 2 EHRIRET AR % =1. 2 HiARTT RO & [ %=1. 1
JEVATH M 5EEF 5k =1. 0 FARTIAMT k=1. 0 SEARRTALER KRG *=1. 0 H YT R RR K *+=0. 9
Wik &< SR %=0.8 AGHTEE %=0. 7 YHAHT T4 %=0. 7 HRESR TR 4 %=0. 7

H G B0 5 =0. 6 HHAIRE) B]7]1]%=0. 6 FeEFriM %=0.6 HYCHHERT4%=0.6
IEE LT RS %=0.5 FYCHRERTF k=0.5 FYGHE=ERT %=0.5 ik S < &zl %=0.5
INETT N RRA2. 5

TIEHIRE % =2. 4 FHERHTHEE % =2. 4 E{RITAEx=2. 3 JI[OTirPEANE *=2. 1
FRHE AR *=2. 1 W oF BRI *=2. 1 SUWZFERBIET*=2.1 SV zFERER K *=1.9
SV EHMXE=1.9 SWZEPRETHES *=1.8 Sz EEHRAS *=1. 8 MZERAFHR*=1.7
DEFEERE %=1 7 SWFIbXEFE *=1.7 SUWWoEREXKBET*=1.7 Sz ERXTE*=1.7
ETTHEEX=1.6 ASTTEE *=1.6 FAMTAEHH *=1.6 ZEFHH*=1.6 £ NTiEH*=1.6
P EFH%=1.5 FRMTTEE*=1.5 $AALATIATEN] %=1, 5 REATIIR *=1.5
AT =A% %=1, 4 DR 152 %=1, 4 PIETTHk=1. 4 ASTTER*=1. 4 BRiiHde*=1.4

Wz FIHR R k=1, 3 ¥R E k=1. 3 FRATART k=1. 3 iy 4 %=1.3 )R *=1.3
JEATRAMNT k=1, 3 PREAFH k=1 3 JIIOFT =Y Fsk=1. 2 1THTAIK=1. 2 IMRETAAMR %=1. 2

S ETHXFERT =1 2 SV ERGES k=1. 2 JI| A2 THESE k=1. 1 Ehimiesk=1. 1
ERITHYE k=1, 1 fTHTIRRE k=1 1 ARTHAERT =1, 1 FEHAR *=1. 1 IBE)IHE *=1.0
REASTHZEER k=1, 0 JIEATHHENT *k=1. 0 JIISET /UK %=0. 9 AT %=0.9 &+ R iifhE %=0.9
REASTIRNT=0. 9 AL /)11 %=0. 9 BRAQHIITAMT %=0. 8 &AM %=0. 8
PRITIIR EE Lk =0. 8 HRATI)IAK=0. 8 JalILMTAZIL%=0. 8 T RN FHHIA *=0. 8 AEATTEMN] *=0. 8
ST RS =0, 7 JIBEAHTERT=0. 7 /NIRTIER % =0. 7 HPAEEF A 1k %=0. 7 REATIKHE %=0.6
PR ATACASEET % =0. 5 PRI 5%=0. 5 A HTE# I %=0. 5 AFEHTEERT=0. 5

AR % =0. 5 & & ANDHTHIA %=0. 5

WABTHRE=2. 0 FEAKTT L =ARATk=1. 9 EJKETREF =1, 7 TARHAITHRE %=1.6 JRATHDH *=1.6
FERSBAFINTETE k=1, 4 KXHETTFEARNT k=1. 2 AFEFKTTMT %=1. 2 ¥ ETFHRET %=1.0
FAZETHRFCAENT s =1. 0 AHTITEAT %=0. 8 KHTIRIFHNT %=0. 8 #2J/I[THTARMT *=0. 8 JHHTPEAPIET=0. 7
PR AETHRTERRT 5 =0. 7 HalAETHERCRARET % =0. 6 (HEMATTHET %=0. 6 AHTTHIIET %=0.6
BHTTEARET%=0. 6 A AT %=0. 6 21T %=0. 5 JEAGTHPEALE] %=0. 5

FrE D TR & BT %=0. 5

PP FERZS % =2. 3 SR HHIT & %=1. 9 ‘ZILRT/ N k=1. 8 BFHFTRTERE %=1. 8 Mmi/EIT=1.7
i k=1.7 FREEREZEESL 6 fRETPE %=1 6 FIAHEIT*=1.5 WA GG *=1.5
I\FAHT AT ST *=1. 5

FERAZR %=1 4 FETTEE *=1. 4 MiTREH*=1.4 BHE%=1.4 JHTEHs A *=1.3
LT d=1. 3 FIAEERGHE *=1. 3 THEER)IXIEENT *=1. 3 k4 iE=1. 3
ST A %=1 3 IBfT=%=1. 2 FEFFFEH=1. 2 FEAPHR*=1. 2 FEAES*=1. 2
LSRN RRTE H RA=1. 2 (Ui =1. 2 THMEA TR *=1. 2 JiiZehi B OH=1. 2
BHEAESk=1. 2 AMETIRIT k=1. 1 JFEILF RS k=1. 1 AT AR =1. 1 FAFHRA%=1.0
TR TR A k=1, 0 Rl Rmg *=1. 0 TRl k=1. 0 FhRFiiFfe T %=1.0
FHERGRXEANT k=1, 0 THEREXOOE=1. 0 /i /\f%=0.9 FIPHHEEM%=0.9

R TIBEAT%=0. 9 AT T-%=0.9 HAedHEH *%=0.9 FEEFRXFRHE=0.9

EMRTRA ST 0 R=0. 8 THEPRX THERAHT %=0. 8 THATHEX/ A E *=0. 8
THEE IR R % =0. 8 FIPEHTEMI*=0. 7 {4 FHET TRt k=0, 7 BEEEHTE )1 %=0. 7

JEHTRRER % =0. 6 THHHXISWPAHEF%=0. 6 i)l Ti/\IF*=0. 6 EdiiAE R i *=0.5

R HTEL k=0, 5 [LEHTEE = %=0. 5

AR X EEIL k=1.6

T X FRT=1. 3 ST H sk=1. 3 BUmdbX G 7 JBk=1. 3 BRUHABRFRART %=1, 3
FERUR N XA k=1, 3 BETHTEX FIEA k=1 2 BRI A k=1, 2 BRHUE X S B % =1. 2
HRURS XLk =1, 2 BRI *=1. 1 HAREARANT k=1, 1 Bl KAk *=1. 1
WA K ST k=1, 1 FAATPE DD U s Fok=1. 1 Bt A BX ARy k=1 0

BT AKX SR k=1, 0 HUTEARRKALA *=1. 0 RECSULRAL *=1. 0 BT K HEA *=0.9
R E R =0, 9 BRFIRT R %=0. 9 HATTREAR—YEL 4 %=0.9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
R 5 =0, 9 HURTHE AR X AT % =0. 8 FRETHEFAA KA % =0. 8 HUATEE X pgh s % =0. 8
HRHALR ARG %=0. 8 HUTHIERIEAN T % =0. 8 HFWLF) XK Hh=0. 8 HUTHRXPE L X %=0. 8
FURPERMET=0. 8 HURHRIX 4% =0. 8 HURCHIE X AR] %=0. 8 HUHUAGXAUE %=0. 7
SIS X IR %=0. 7 FURN R TFEFEI % =0. 7 FE R XA L% =0. 7
TR KAL) 36 =0. 7 FOTBEATKART % =0. 7 HRTAE) | XEEE k=0, 7 BT XA =0, 7
SR %=0. 7 HAUNTHRI BT %=0. 7 PEHURHTTET %=0. 7 HATHAS X H)IET %=0. 7
HURPRX T % =0. 7 SRUHME XS AT % =0. 6 BTTHTHZAREF %=0. 6 HEFrifhi] %=0.6
EV i 8=0. 6 JATLHTFIRANT %=0. 6 FTEHXEZEAE % =0. 6 FAUTH XA %=0. 6
HURUEBRZEHE=0. 6 B R HXZEE) | %=0. 6 BT AR ML %=0. 6 BRI HiRET%=0. 5
HRORESEN %=0. 5 SAGTHXAR) ] %=0. 5 FRUKHRXAIH %=0. 5 HRHJX G %=0. 5
e R 1 FEATHZR k=1, 4 FEHiR(E %=1. 0 EHH*=0.9 Il INE *=0. 8 58I IHiEHa AT %=0. 8
HMARTHIE TR EE=0. 7 JRASATHUET % =0. 7 T HTHT AT % =0. 7 W& T —FIRT=0. 7 7&JIWTE) 1 %=0. 6
RESMT i =0, 6 ZER) 177/ \&IL%k=0. 5 W& /MG #=0. 5
FZ IR 1 REEARZR) AP RS k=1, 4 RPEAER A AT k=1, 4 IR E R E R *=1. 4
FEEARX - F ATEART k=1, 2 BREHFHEX T 2R k=1 2 BRI ITFRT=1. 1 IR/ MERT %=1, 1
FEENAR) AT % =1. 0 )R RTXE ] 5% =0. 9 AHRLEHREXALRIN %=0. 8 )R FE X/ MEBHERAT=0. 7
IHTIRILAT =0, 5 FEREEERX 1 % =0. 5
98 |25 07 17 | HESHTER 35° 11.6° N 138° 34.1 E 14km M: 3.5
il Uk 3 BEETE k=3.2
2 BEEMREE k=23 HEKRHEEE k=23 FhriAk=2. 0 HriaH*=1.9
B k=1, 9 HABATX A %=1. 7 BLETSRAT=1L 7 $FEEKXTRET=1. 5
1 g KX EARE k=1, 4 HEEKEAE % =1. 4 s Xii4=1. 3 FEOEFREM %=1 2
FRZE X B k=1, 2 VAEETT P k=1, 1 FZEXME s, Bx=1. 1 taifiPfta s 7 v R=1.0
B ARTIG =1 0 ‘K k=1. 0 ZEiiHAN=0. 6 BRI *=0.5 ¥R *%=0.5
LA 1 (LAEE TR £k =1. 0 LA ERIT o NEFL % =0. 5
99 |25 07 27 | HRMIURHED 35° 11.6° N 138° 34.2° E 14km M: 2.7
i Uk 2 BHHETET*=2.2
1 ErhEmiEE*=1.3 gtiikiil*k=1. 2 FiEKXHERE *=1. 2 &= 1=Rm=0. 6
100 (25 07 28 | Ff UL HGHS 35° 11.77 N 138° 34.2° E 14km M: 2.1
fiEanale 1 EHEHEF*%=0.9
101 (25 08 47 | HeiUEH0E 35° 11.5° N 138° 34.2° E 14km M: 2.6
il Uk 2 EhETErk=1.8
1 BRI %=0.9 FEKXHFELE *=0.9 &= mER*=0.6
102 |25 12 47 | FRRAESRER 35° 11.4° N 138° 34.1" E 14km M: 1.7
ol IR 1 EHEHHEF *%=0.6
103 (25 14 46 | FHREFE 44° 20.2° N 148 23.0° E 132km M: 4.4
JeimE 1 ARETHA R *=0.6
104 (25 23 41 | PhEEAEALIETH 26° 47.6° N 126° 23.8° E 30km M: 5.1
TR 2 JCKRHTH S %=1.5
1 JOKEMTEA R=1. 1 ACKEMT R % =0. 7 JCKREMT(Likg=0. 6
105 |25 23 44 | PhREAEACTEM 26° 48.5° N 126° 22.9° E 27km M: 4.6
TR 2 JCKREMTEE S %=1.5
1 JOKIBSHTHI B=0. 9 ARSI %=0. 7
106 |26 02 57 | Hran 32° 08.1° N 131° 53.9° E 28km M: 3.2
IR 1 JIEERT) IR %=0. 7
107 |26 04 34 | AFRNEEGE 40° 13.0° N 141° 05.1° E Tkm M: 3.2
AT 2 FTHEHESET %=2. 3
1 AT k=14 — I EESE k=12 @=L, 0 BKMEK %=0. 6 JUFFTFHRN %=0. 6
HARR 1 =M NI =1, | EFBTHET-%=1.0 JU=im4k+=0.6
108 |26 04 42 | /N 41° 36.2° N 141° 57.4° E 60km M: 3.4
AeiE 1 EAETANT k=0. 7
AR 1 SRS 7GRN %=0. 6
109 [26 04 58 | TEEULILHER 35° 24.77 N 140° 18.6’ E 30km M: 2.9
FER 2 RENTER*=1.9 ERENRAZ 7T F=1.7
1 KRR k=1. 0 SIEATHESR *=0.9 A-FHTEE*=0.7 AT AT E*=0.5 —BFHT—&E=0.5
110 26 10 45 | REAIRKHE - AALHS 32° 19.9° N 130° 27.8" E 10km M: 2.6
REAR 1 A AEHTHITHHRT % =0. 6 BREERIE %=0. 5
111 {26 11 07 | Fhe)UL s 35° 1.7 N 138 34.2° E 14km M: 2.0
Pl R 1 FhEhiEdk=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
112 |26 16 17 | BwFEREITE 28° 15.2° N 129° 16.4° E 19km M: 2.9
S R 1 WP R=0. 9
113 (26 19 00 | ‘et 37° 53.1°’ N 141° 41.9° E 56km M: 4.0
AT 1 —BI T % =1. 0 —BITistLIlT %=0. 7 —BEriekRNT %=0. 6 {EHBTHFX%=0.5
-BETIRAT % =0. 5
R 1 KT HNT=1. 1 BAfiRgAmT % =0. 9 f&rfidb WY % =0, 8 SEFSUE =0, 7 BKiiA#MT %=0. 7
TATHHAERT % =0. 7 ‘=3 IRFETE) 1 % =0. 6 B AKTHBTFINT 3k=0. 6 FRIrH AR %=0. 5
114 |26 21 00 | ‘= 38° 42.4° N 141° 48.3° E 53km M: 2.8
AR 1 —BamTEARAT % =0. 5
115 |27 00 34 | HFRH 40° 03.6° N 141° 52.8' E Tkm M: 3.8
AFE 3 AR %=2. 7
2 WARFTERER *=2. 4
1 AZEHRT=1. 1 AGEHTRAET k=1, 1 HEFMATHEE=1. 1 AZETTERGR=1. 0 PR % =0. 8
BRI k=0, 6 B THHE %=0.5
AR 1 )\ Frfimdk=0.7
116 |27 08 56 | TR 35° 26.4° N 140° 27.4° E 55km M: 3.0
THER 1 IR ERTE R A=0. 5
117 (27 10 05 | #FKE 34° 13.6° N 135° 06.77 E 8km M: 2.6
gL 2 FEkILTi—& T *=1.5
1 FoakiLisEse 1=0.7
118 |27 19 33 | HARRHERALA 41° 12.4° N 140° 31.4° E 4km M: 1.9
AR 1 ABINTAR1%=0. 7
119 (28 09 32 | EHEHh 38 21.9° N 142° 06.1° E 37km M: 3.8
AR 1 —BArTEARNT =0, 7
120 |28 21 52 | gEREEMH 37° 31.1" N 137° 12.7 E 13km M: 3.4
)1 1 BRI IERET *=1. 3
121 |29 02 47 | EERAGE 36° 38.3° N 137° 53.7 E 8km M: 1.8
RBPIR 1 ANIKERF%=0.6
122 (29 04 52 | J\LEFIH 32° 3.7 N 142° 24.6’ E 69km M: 5.3
IR 1 EAETRE%=0.5
BRI 1 BRI *=0. 5
THER 1 HiE IR % =0. 6 A LITTRESE=0.5
HUTHD 1 ESFHiAZ %=0.9 FETCHEATI=0. 7
EiiZ SIS 1 GrFITHR=0. 6 RERH X ILTFNT=0. 6 ZREFTHIEE=0.5
psady 1 FEREHAR*=1. 1 fAdHHA%=0. 8 KEFFFHANE / 0 %=0.5
i U 1 WPERTZREAR=0. 6 GHEOETRN *=0.6
123 |29 06 36 | EHUAE 35° 3.1 N 140° 05.4° E 70km M: 3.6
1231 IR 2 FRIEHACX H AT %=1, 5
1 BEEARZ) XA RS k=1, 2 AR X BT k=1, 2 RS | XA & A HET %=1. 0
TR LR I 5k =0, 9 AR FRUXCORIAET k=0, 9 AR - IXTE 65 % =0. 8 =JHmibfI BT k=0, 8
R X A BT 3k =0. 7 BEIRHX (LIFER]=0. 6
PRI 1 PORHEH=0.5
Hr R 1 FEAOT k=0, 9 FARSHIANT =0. 5 )I| 1 HiZ THEZE % =0. 5
THER 1 RralTRpg k=1, 2 THHFXISPIEF k=1, 2 HMETHIENT k=1. 2 T A k=1. 2
AFERE R k=1, 2 TEELLEX/ VA *=1. 1 THERRXFPRHE= 1 TELRFIEENT %=1, 1
TIHERGLXEART %=1, 1 \TACHTRFIHETH %=1. 0 REHTHRE 7 T 7 R=1.0 SEHEf FAWF %=1. 0
A ST 45 % =0. 9 BEETAE By %=0. 9 DUARETHFENE %=0. 8 TIES X TIEFRAT *=0. 7
W HEHG *=0. 6 THELRXFEER *=0. 5 ATEHTTARHE=0. 5
AR 1 SRAEUEERZEE=L 2 U TR TH=1. 0 BURER AT %=0. 9 HETILX Y 7 J5=0. 9
THARTIPE- OO U o % =0. 8 BURTHEIXIER=0. 8 HURHEFX AR =0, 7 HUATHHUE X B IR % =0. 7
BT X *k=0. 7 B KM % =0. 6 HUREEX (A4 %=0. 6 HUAUE S XAHHRT % =0. 6
FRUES AR AT %=0. 6 HUTA) ARG %=0. 5 FHU) KR %=0. 5 HURAHXZEE) | %=0. 5
HUH AR KA =0, 5 FUTHILX S & & %=0.5 FRUTHXKE B %=0.5 FFUSAMIXIIA %=0. 5
124 |29 08 03 | FIEIRALER 36° 27.5 N 140° 36.1" E 56km M: 4.0
PRI 3 WHERETHALAT %=2. 6

IREENT/ VB k=2, 3 RFETHLA =2, 1 BOEhl Bk =2. 1 HSZAHBh IR k=2, 0 AEImiaH%=2. 0
ARFTAMT=1. 8 HheAKH TR E=1. 8 SREM AR x=1.7 AL+ EMAGS*=1. 7 IafiH4=1.7
BANHPIE k=1, 7 AT HTHET k=1 5 AFRIrAem *=1. 5 WM %=1.5 BJIIHiaHE%=1.5
TR TERT % =1. 5 $RMTHR Lk=1. 5 FEEKEHIL *=1.5

=B e TimaiEE k=1, 4 KFTHPNERT k=1, 3 K HHEERNT %=1, 3 H 7ifsiTk=1.3
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HRE | R | EdHA ity R W AL
F | B | & Moo BB GE N E B
A TR RET k=1 3 HERE iR EET=1. 3 IREHIGE % =1. 3 /NEET/IVI*=1.3
ST %=1, 3 ALHIRATPHRET k=1, 2 FRAATRRA=1. 2 R E TR O k=1. 2
THH D ST %=1. 2 BRI ITEHEE k=1, 2 SEBTHNE (L k=1. 2 /EETR L ER%=1.1
TP k=1 1 O7=BAiisdoa) =1 1 JEFIRIBEFERT %=1. | FMiTEE *=1.0
THH D ST LT %=1 0 SR T k=1. 0 EFkiiZ2BR)I|%=0. 9 FERE HimEE%=0.9
O=brensilll 7 FAT=0.9 /NEEHERA %=0. 9 AERIHT YL %=0. 9 HPETH ARk *=0. 8
HEA FHTHRT T =0, 8 AT/ \ A% =0. 8 $RHATEL *=0.8 IR *=0. 7 IFHFH %=0. 7
TR %=0. 7 EAKTTAET % =0, 7 SUPGHHEE 7 55 %=0. 7 ARETTHIEH *%=0. 7
OATHRFFEFR %=0. 6 < IFHI/INE *=0. 6 KIKHENETHERZ=0. 6 FRiriL IR %=0. 6
Raf AT H =0, 5 M Ti#REH=0.5 D < IXTTRFEA*=0.5
IR 2 AT R % =2. 0
1 KRBT %=1, 4 MaRTHa PESr=1. 3 FJIRTE) %=1 3 AAEET AR *=1.2 EIFE*=1.1
FATTTAREEIT sk =1. 0 42) 1T RALk=1. 0 HATTIMRS HT=0.9 FHRITTH%=0.9 o X FISHT k=0, 8
FEANRIE %=0. 6
N 2 TERTHiIE *=1.6
1 SERBTSAK=1. 4 BRI sk=1. 3 EHHNT k=1. 2 HEABE) /N1 %=1. 2
HATIRE) (BT ESEE k=1, 1 FHERE i AT k=1. 0 FRBTH Ak =1. 0 FH0 = Tl {RErET=0. 9
A FITEE1=0. 9 AEEILTT#HE=0. 9 AR ILTRA *=0. 8 ARSI *=0. 8
Wik & < STHEE) I %=0. 6 HVZERTIFF%=0.5 HIEHTHRAY I HEIR AR %=0. 5
FER 1 AEATHIIRT *=0.5 & HEBrikIEE%=0.5
THER 1 BFHTRSZ %=0. 8
125 |29 23 07 | KHREER 33° 040 N 131° 31.1 E Tkm M: 2.4
KU 3 BRI RN AL % =2. 8
1 B REF TR %=1 2 BRI KRBT RER %=1. 2
126 |29 23 40 | B 34° 37.5° N 138 26.4° E 230km M: 4.2
AR 1 P TR ERIT=0. 7
127 (30 00 05 | SAHUGH 45° 59.4° N 143° 39.9° E 351km M: 5.1
AR 1 BEERTE(AK=1. 3 JUTHIERT=0. 7 Te- O AT E %=0.6
128 |30 13 18 | fJIIREER M5 37° 31.0° N 137° 17.9° E 13km M: 2.8
A5 1 BRUNTHIERZAT %=1. 1
129 |30 17 53 | f@&Euph 37° 49.4° N 141° 37.8’ E 56km M: 4.0
TR 2 FETHHKAERT k=1. 8 HUAAE oA K=1.5
1 SRR/ NS k=1, 3 A RARER *=1. 1 JHAETHITE=1 1 KBTI %=1 1 AETAE*=11
BAKTTARMNT %=1, 0 BKTTIENT %=1. 0 KIKTIFEGE *=0. 9 KIKFTTHF %=0. 9 ‘&8« %=0.9
EFETIKHE %=0. 9 BT HET=0. 9 MRS BT %=0.9 KIHH/IME%=0. 8 IR H %=0.8
BV IFHRT I | k=0, 8 KA KAy sk =0. 8 [LoCHTZAAEIR % =0. 8 F&TIIRMT=0. 8 B KTITR 7T %=0. 7
TEJRUEEE=0. 7 SRR % =0. 7 AL BB %=0. 7 A& HRIAH%=0. 7 &I %=0. 7
IR N RIA=0. 7 SEIS Tl % =0. 7 & JEBTHUE k=0, 7 FRFETRRF %=0. 7
Kty 1 = HRJ=0. 6 KAIVBTHE M =0. 6 BT BFET %=0. 6 KULTBTHTEZM] %=0. 6
BEIR 18 %=0. 6 BT EDR=0. 6 SEIRATERAE %=0. 5 IIBEHERKAE=0.5 FFEAAM *=0.5
AR 1 —BAATEARAT =0, 9 —BAHTTEENT 5k=0. 8 {FFHET {H:FHK3k=0. 7 — i sRLIET %=0. 6
—RAFERAT %=0. 5
1o 1 FATHHET k=1, 3 (@ SIHEHRILIIT %=1 1 JAEMIJIE k=1 1 JIIPNFTF)IIPN=1. 0
SEHEMT S Y NE k=1, 0 FREE AT k=0, 9 RTEMTALI % =0. 9 AREEAPFFHR %=0.9
PR TR B X PEHT % =0. 9 JIEMTRA k=0, 8 KU TAAA%=0. 7 JBILHTHEHAE=0. 6
FASTTERIEAT sk =0. 6 REARE TFEETX & T %=0. 6 ¥)I[HTE)1]%=0. 5 ARG IHT=0. 5
FEATHEBENT %=0. 5 Vo X i =FlT=0. 5 FIFESTIIETX = BHT=0. 5 42 E5A80T FILERAHIE *=0. 5
130 |30 18 58 | LEIRENIS 38° 33.9° N 139° 37.3° E Okm M: 3.2
IEpIAS 1 FRETENE =1, 0 e THiR#E%=1. 0
R 1 A Bz %=0.8
131 |31 09 59 | FHri Hilts 36° 59.7 N 137° 57.6" E 2km M: 2.2
TR 1 SREJITRER %=0. 8
132 |31 19 32 | ZIUREEES 36° 04.8° N 139° 52.9° E 46km M: 3.3
DR 2 IREET/ M k=1. 9 RYITRPIE *=1. 6 SR T *=1. 5 FHKETIAT*=1.5
1 SRS =1, 4 SUPTHHE %=1, 4 /NETR/NIk=1. 3 A FHPNENT k=1, 2 HITHTEN %=1, 2
A= 1 HETEEA=L 1 RYIHEEER=1 1 SETHEE - B%=1.0 Aldhiiii=1. 0
BPETH AR %=0. 9 AR k=0, 9 /NEET FEH %=0. 9 SHTAT%=0.9 KFT4HT=0.9
TR %=0. 9 /NEETELA *=0. 8 TFEEIAIRNT *=0. 8 HHTIILI*=0. 7 HEMTALE*=0.7
FPETTAE=0. 7 AT MY % =0. 7 FREKETILT %=0. 7 79 HH3H Hifi E+H*=0.6
YREATFARRE L % =0. 6 A THEREX=0. 5 ARATAE %=0.5 D IXHTRER *=0.5 FHATEFT=0.5
HEAYR 1 FHECEHAAE=1. 3 FEFRMF *=1.3 FEHEFR*=1. 3 HiATEI=1. 1 EEHHET %=0.8
WA A TR =0. 8 ELTAHT *=0. 7 AFATIHERETHERN %=0. 6 Z&T-HTLET=0.6
FiA P 7T A % =0. 5
TR IR 1 WARTHA=0. 9 FEEHIFIRTHTE %=0. 5
PiEIR 1 ERETAR k=0, 8 AT FHAA0.6 AFEE %=0.5 #H#Hidikx=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
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TEHER 1 BFHHRERIE *%=0. 5
133 |31 22 33 | FENCEURICHHEHT 31° 37.7 N 130° 57.7 E Tkm M: 2.9
IR IR 2 T EVIREL. b FRTTARIRET k=1. 5
JEE U IR 1 BEATTRBERT I P k=1, 4 SR TR LITHCZ G k=0, 9 ZEHESY e %=0. 8 B AR5 %=0. 8
ERTAREET 2 )5 %=0. 6 BERETFLT*=0.5 FeTHEAITPNILE=0.5
134 |31 22 35 | FoskilRALEs 34° 12.0° N 135° 1.7 E 5km M: 3.3
L 2 FERILT B T=2. 2 ki Lti—& T k=2 2
1 ACERPT ME& k=1, 2 AHTHEHT %=1, 0 YErdri FEk=0.9 HERTHiPEAR %=0. 7
NG 1 RPRIFRTZER *k=1. 2
SeEl 1 YATHIpER=0. 5
135 |31 23 22 | FodkilLRALEs 34° 12.0° N 135° 11.5° E Skm M: 2.6
Fragki LU 1 FREkiI LT REF S T=1. 3 Fgkli—& T %=1.3
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